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nem adjuk a szakrendelőnket!
  
Újpest képviselő-testülete rendkívüli ülésen hatá-
rozott arról, hogy nem akarja átadni a kerület szak-
rendelőjét az államnak. Az SZTK „államosítása” ellen 
tovább tart az aláírásgyűjtési akciója a Demokratikus 
Koalíciónak.   3. oldal  

Aktuális Kultúra

Grecsó, Boggie Az UPódiumon
Grecsó Krisztián költő, Csemer Boglárka „Boggie” 
énekesnő és művésztársai érkeznek az UP Rendez-
vénytérbe, április 11-én, Juhász Annához, az UPódium 
házigazdájához. A József Attila-díjas íróval és költővel 
beszélgetett az Újpesti Napló.   8. oldal  

sport

Dunai antal 80 éves 
Pontosan nyolcvan évvel ezelőtt 1943. március 21-én 
megszületett Dujmov Antal, a Bács-Kiskun megyei kis 
faluban, Garán. A kis Anti a Bajai Bácska csapatában 
rúgta a labdát. Dunai II. néven előbb az ország, később 
az egész világ megismerte a futballistát.  13. oldal

Március 22-én Újpest vezetése ismét bizonyíthatta, hogy gondoskodó önkormányzat: ekkor jelen-
tette be Déri Tibor polgármester, hogy a IV. kerület 20 darab defibrillátor készüléket szerzett be a 
nevelési intézményei számára. Nemcsak a készülékeket kapják meg az óvodai dolgozók a „Ment-
sünk Együtt Életet” kampány keretében és az Innomed Medical Zrt. jóvoltából, hanem a Szent Fe-
renc Kórház orvosainak köszönhetően a használatukhoz szükséges szaktudást is elsajátíthatták.

„Újpest Önkormányzata ismét bi-
zonyíthatja, hogy egy gondoskodó 
önkormányzat” – fogalmazott az UP 
Rendezvénytérben megtartott saj-

tótájékoztatón Déri Tibor, aki fel-
idézte, hogy a IV. kerület vezetése 
tavaly az elsők között szerzett be 
életmentő EpiPen-injekciókat a ne-

velési intézményei számára. Most 
defibrillátorokkal teszik még biz-
tonságosabbá a gyermekek számá-
ra is az óvodában töltött időt.

A „Mentsünk Együtt Életet” pá-
lyázat keretében a Szent Ferenc Kór-
házzal és az Innomed magyar céggel 
együttműködve 20 intézmény jutha-
tott hozzá a defibrillátorokhoz, ame-
lyeket alapvetően felnőtt életmen-
tésre terveztek, de speciális tappan-
csok segítségével gyermekéletek 
megmentésére is alkalmasak.

Folytatás a 3. oldalon »

Életmentő eszközt kaptak az óvodák
FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY
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MADE IN ÚJPEST

Kombinált szekrény
Tárca
MAJLÁTH MIKES LÁSZLÓ

Anyai nagyapám 1906-ban, Újpesten 
látta meg a napvilágot, bár éjszaka 
született. S mi lett a szakmája? Termé-

szetesen asztalos. A Heringerek tizenhárman 
voltak testvérek, mind asztalos lett, a város-
ban ismertek voltak a szakmában. Nagyapám, 
miután megszerezte asztalos segédlevelét, el-
indult valcolni. A régi céhlegények teremtet-
ték meg a valcolás intézményét, azaz a külföl-
di országokba történő vándorlást, a szakma 
új fortélyainak elsajátítását. Nagyapám egé-
szen Párizsig valcolt a húszas évek végén, s a 
francia fővárosban helyezkedett el egy bútor-
gyárban. Ott már akkor is a munkamegosztás 
dívott, minden asztalos csak egy munkafolya-
matot végzett. Nem úgy Monsieur Heringer 
nagyapám, aki, ha kapott egy pár szál desz-
kát, néhány nap alatt egy komplett, fényesre 
politúrozott kombinált szekrényt rittyentett 
belőle. A francúzok a csodájára jártak. Nagy-
apám, szüleimnek nászajándékul is egy kom-
binált szekrényt készített. Ez volt a szekrény-
sor elődje. Két szélén, legalább hat centi vas-
tag fából akasztós ruhásszekrény, középen 
fent üveges könyvespolc, alatta zárt szekrény-
kék az ágyneműnek, és fiókok a fehérnemű-
nek. S ami a legszebb volt apámék kombinált 
szekrényében, az a lehajtható szekreter. Ez 
egy fa írólap, íróasztal utánzat, belül sok, kis 
apró fiókkal. Apám ezen a szekreteren, régi 
Remington írógépén gyártotta humoreszkjeit. 
Bárszekrény nem volt, az újpesti prolik nem 
nagyon igényelték a flancos bárszekrényt. Ha 
a vidéki rokonok felhoztak néha egy-egy li-
tyi pályinkát, az gyorsan lement a torkukon, 
nem kellett annak bárszekrény. 

Apámék halála után, mi élhetetlen népek, 
visszaadtuk a tanácsnak bérlakásunkat, mert 

én nem voltam bejelentve, pedig akkor foly-
tathattam volna a bérleti jogviszonyt. De így 
mulat egy magyar úr, ingyen leadja tanácsi la-
kását. A leadás előtt kiürítettük a lakást, csak 
a súlyos, igazi fából készült kombinált szek-
rényünket nem vittük magunkkal. Senki sem 
tudta megmozdítani a monstrumot. Mi lett a 
sorsa? Talán az új lakó beleköltözött.

De nem csak nagyapám volt asztalos a csa-
ládban, újpesti születésű feleségem édesapja 
szintén műbútorasztalos volt, nagyapja pedig 
épületasztalos. Apósom Nagyfügeden, Heves 
megyében született, onnan valcolt fel Újpest-
re, mert a család mindössze három holdon 
gazdálkodott, s abból csak éhen lehetett hal-
ni. Újpesten lett asztalos segéd és szervezett 
munkás, ahogy nejem épületasztalos nagy-
apja is. A nagypapa minden munkahelyén 
sztrájkokat szervezett, ezért kirúgták, s foly-
ton folyvást munkanélküli volt, a nagymama 
tartotta el a családot, uraknál szolgált, s kis 
láboskában hozta haza a család vacsoráját. 
Apám mindig azzal cukkolta az épületaszta-
los papát, hogy munkanélküliként egész nap 
csak veri a blattot az újpesti Munkásotthon-
ban, ami a múlt század elején épült az újpes-
ti munkások összekuporgatott krajcárjaiból. 
Itt még József Attila is szavalt. A szocializmus-
ban, szégyen, az újpesti lakótelep építésekor 
szanálták, azaz lebontották a Munkásotthont. 
Pedig még jó állapotban volt. Talán a kommu-
nista vezetés nem szerette a szociáldemokra-
ta hagyományokat.

Ma már mindenki otthon, nagyokat szent-
ségelve végzi a lapra szerelt IKEA-bútorok 
összeállítását. Csak a vén szülékben él a te-
rebélyes kombinált szekrények politúrtól tü-
körként csillogó szép emléke.  

Ünnepelni 
muszáj
PUBLICISZTIKA
BESZTERCZEY JUDIT

Tagadhatatlanul itt a tavasz. Március 20-tól hivata-
losan és bizonyítottan is hosszabbak a nappalok, 
mint az éjszakák. Kétségtelen, hogy mostanában 

nem könnyű elhessegetni rosszkedvünk telét. Nem le-
het ahhoz hozzászokni, hogy egy liter tej több mint 700 
forintba kerül, és sok helyen lopásgátló van a trappista 
sajton. Szinte fájdalmas végignézni az SZTK elzabrálá-
sát, bár még mindig nyitott a lehetőség, hogy mi, újpes-
ti polgárok az aláírásunkkal fejezzük ki nemtetszésün-
ket, hiszen a szakrendelő a városé. Arról nem is beszél-
ve, hogy újabb pofonba szaladtak bele a lilák, ráadásul 
egy szimbolikus helyen és csapat ellen. Mégis, amikor 
meglátom a magnóliafa első bimbóit, elhessen a tava-
szi fáradtságom, és ahogy a természet, én is feltöltődöm 
energiával, várakozással és reménnyel.

 Amúgy is itt az ideje elemelkedni a mindennapok-
tól, hiszen közeleg a magyar költészet napja. Április 
11-én József Attila születésnapját ünnepeljük. Ma-
gyarország 1964 óta rendezi meg a magyar líra napját, 
előadóestekkel, költőtalálkozókkal, könyvbemutatókkal 
és rengeteg verssel. Bevallom őszintén, általános 
iskolában még nem értettem, és nem is nagyon tudtam 
befogadni József Attila fájdalmas líráját, de már akkor 
motoszkált bennem, hogy évtizedek múlva vissza sze-
retnék térni ezekhez a versekhez. Most eljött az idő, 
hogy ismét felcsapjam a verseskötetet, vagy inkább a 
virtuális könyvtárhoz nyúljak, és rákeressek a hánya-
tott sorsú poéta soraira. Vagy Kosztolányira, Szép Er-
nőre, Karinthyra, hiszen végtelen hosszú a nemeslelkű 
magyar költőink névsora. 

Már nem kell sokat aludni ahhoz sem, hogy rímes so-
rokkal árasszák el az utcáinkat, hiszen április elsejétől 
hirdetőcetliket ragasztanak ki városszerte, a falragaszo-
kon pedig az itt lakók kedvenc idézetei olvashatók. Én 
már előre várom a meglepetéseket és a lelki feltöltődést, 
hiszen egészen biztosan rengeteg olyan szívbe marko-
ló idézettel is találkozni fogok, amelyeket korábban nem 
ismertem. Az idei költészet napján is kitesz magáért Új-
pest, hiszen eljön Mácsai Pál, aki a Városházi Estéken Ör-
kény István műveit hozza el nekünk. Én már regisztráltam 
az amúgy ingyenes programra. Érdemes ezt megtenni, 
hiszen egészen biztosan rengetegen érkeznek az estre. 
A könyvtár, a Polgár Centrum és az Ifjúsági Ház is tele 
lesz a következő napokban remek programokkal, példá-
ul a helyi kortárs költőink olvassák fel a saját verseiket, 
és új kiállítások is megnyílnak a városcentrumban. Ösz-
sze is szedtük a költészet napi kultúrprogramokat, a 6. 
oldalon olvashatók. Kétségtelenül nehéz évek vannak, és 
talán lesznek is előttünk. Az én életemben mindeneset-
re minden ünnep felértékelődött, amelyekre mostaná-
ban teljes odaadással koncentrálok.

Óriási az életünkben az ünnepek jelentősége: a hét-
köznapok egyhangúságát megtörni, a munkanapok ro-
botolását megszakítani, testi-lelki pihenésre, feltöltő-
désre és bizonyos értelemben a megújulásra figyelni. 
Amiként azt József Attila megfogalmazta egyik költe-
ményében: „Igazi lelkünket, akárcsak az ünneplő ru-
hákat gondosan őrizzük meg, hogy tiszta legyen majd 
az ünnepekre.”
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A képviselő-testület megszavazta, 
továbbra is saját fenntartásban és 
kezelésben akarja tartani az Újpes-
ti Szakorvosi Rendelőintézetet. Déri 
Tibor polgármester erről tájékoztat-
ja az Országos Kórházi Főigazgató-
ságot. A kerület vezetése szerint az 
államosítási szándék szembe megy 
a kormány fővárossal kötött 2019-es 
megállapodásával, mely az önkor-
mányzati tulajdonú szakrendelők 
fejlesztéséről szólt. Az újpesti veze-
tők szerint egy központosított mo-
dell nem versenyezhet azzal a figye-
lemmel, amit egy önkormányzat a 
saját szakrendelőjének szán. Azt a 
határozati javaslatot, hogy Újpest 

saját fenntartásban és kezelésben 
kívánja tartani a szakrendelőt, alá-
írta Déri Tibor polgármester, Bedő 
Katalin alpolgármester, dr. Trippon 
Norbert alpolgármester, Czigler 
László alpolgármester és Perneczky 
László alpolgármester. 

Március 24-ig kell nyilatkozniuk 
az önkormányzatoknak arról, hogy 
átadják-e a szakrendelőiket az ál-
lamnak, közben az Országos Kórhá-
zi Főigazgatóság (OKFŐ) már január 
óta gyűjti a 136 nem állami tulajdon-
ban lévő járóbeteg-ellátó intézmény 
gazdálkodási és egyéb adatait.

„Nem lehet a fájdalom a cél” – 
mondta Varju László országgyűlé-

si képviselő, aki az SZTK előtt tartott 
sajtótájékoztatót március 21-én, s egy-
ben arra buzdította a polgárokat, hogy 
írják alá a tiltakozó petíciót. A képvi-
selő elmondta, az a véleménye, hogy 
a szakrendelők államosításával a kor-
mány a magánrendelések felé akar-
ja terelni a betegeket. „Ezt támasztja 
alá az, hogy az eddig országosan át-
vett valamennyi SZTK-ban romlott a 
betegellátás színvonala.” Varju László 
szerint az államosítással a kormány le 
akarja építeni a betegellátást, így az 
emberek inkább fizetnek, és elmen-
nek a magánszektorba. „Amely köztu-
dottan már a NER-oligarchák kezében 
van.” A képviselő szerint az államosí-
tással komoly forráskivonást akar el-
érni a kormány az egészségügyben, 
amely az állandó szakemberhiány 
mellett nagyban megnehezíteni a ma-
gyar emberek egészséghez való jogát.

A képviselő hangsúlyozta, hogy Új-
pest Önkormányzata eddig is plusz-

forrásokat biztosított a szakrende-
lő modern, kulturált és gördülékeny 
működése érdekében. „Közel félmil-
liárd forintot biztosít Újpest a szak-
rendelő fenntartására és modernizá-
ciójára. Emeletről emeletre zajlanak a 
felújítások. Ha a fenntartás jogát elve-
szi az önkormányzattól az állam, ak-
kor egyáltalán nem biztos, hogy biz-
tosítja azokat a plusz forrásokat, ami-
vel ma a szakrendelő működik.”

Varju László arról is tájékozta-
tott, hogy március 20-án az ellen-
zéki képviselők budapesti csoportja 
értekezletet tartott, hiszen Budapest 
több kerülete is érintett az „államo-
sításban.” 

„Az utolsó pillanatig tiltakozni fo-
gunk a folyamat ellen. Országgyűlési 
határozati javaslatot nyújtunk be kö-
zösen a kormány terve ellen. Arra ké-
rem továbbá a polgárokat, hogy csat-
lakozzanak a petícióhoz, és írják alá, 
hogy nem adjuk az SZTK-t.”  ÚN

Újpest képviselő-testülete: védjük meg az SZTK-t! 

„Önként nem adjuk a szakrendelőnket!”
Újpest képviselő-testülete rendkívüli ülésen határozott róla 
március 20-án, hogy nem akarja átadni a kerület szakrende-
lőjét az államnak. Az SZTK „államosítása” ellen tovább tart az 
aláírásgyűjtési akciója a Demokratikus Koalíciónak. Varju Lász-
ló, Újpest DK-s országgyűlési képviselője pedig nyilvánosan til-
takozott az SZTK állami „rekvirálása” ellen.

» Folytatás az 1. oldalról 
Déri Tibor hangsúlyozta, hogy ez 
csak egy kezdeti lépés: a kerület 
forgalmasabb intézményeiben és 
a közterület-felügyelők számára is 
biztosítani szeretnék az eszközök 
beszerzését és a használatuk elsa-
játításához szükséges tudás meg-
szerzését.

Dr. Toldy-Schedel Emil, a Szent 
Ferenc Kórház főigazgatója elmond-
ta, hogy az általuk meghirdetett 
program keretében Újpestre tud-
ták a legtöbb defibrillátort eljut-
tatni, amelyek használatát 50 em-
bernek fogják megtanítani. „Emel-
lett egy olyan bátorítást is kapnak, 
amely arra szolgál, hogy merjenek 
hozzányúlni egy beteghez, hogyha 
segítségre szorulnak” – hangsúlyoz-
ta a főigazgató.

Kiemelte, hogy Magyarországon 
a vezető halálokot a szív- és érrend-
szeri betegségek jelentik, ezen belül 
is a hirtelen szívhalál miatt halnak 
meg sokan. Az ilyen jellegű ritmus-
zavarok megszüntetésére alkalma-

sak a most átadott defibrillátorok, 
amelyek használatával 40 százalék 
alá szorítható a halálozások aránya. 
Ehhez viszont emberek is kellenek, 
akik mernek segíteni egy vészhely-
zetben. Ők ehhez adják a biztos hát-
tértudást az eszközbeszerzéshez tár-
suló képzés mellé.

Az Innomed Medical képvisele-
tében Dévényi Erika vezérigazgató 
arról beszélt, hogy ők azzal járultak 
hozzá a program sikeréhez, hogy a 
lehető legkedvezőbb, gyártási áron 
biztosították a készülékeket. Hang-
súlyozta, hogy a defibrillátorok már 
egyáltalán nem számítanak drágá-

nak, a készülék használatát pedig a 
helyszínen mutatta be.

Az egyszerű szerkezetet akár egy 
laikus is könnyen kezelheti, annak 
köszönhetően, hogy a defibrillátor 
nyugodt hangon utasítja a segítőt, 
hogy éppen mit kell tennie az adott 
szituációban. Emellett megállapít-
ja a betegről, hogy szüksége van-e 
elektromos sokkra, vagy elegendő-e 
csak mellkaskompressziót alkalmaz-
ni az életmentéshez.

„Ha szükséges, akkor akár egyet-
len gombnyomással életet menthe-
tünk” – fogalmazott Dévényi Erika.

Dévényi Erika és dr. Toldy-Sche-
del Emil is hangsúlyozták, hogy az 
életmentés kulcsa, hogy az embe-
rek merjenek hozzányúlni a beteg-
hez és merjenek segíteni.

Déri Tibor az Újpesti Naplónak el-
mondta, hogy a 22-ei képzést köve-
tően az újpesti óvodák már a követ-
kező napon megkapják a készüléke-
ket, ezzel azonnal biztonságosabbá 
válhatnak az intézmények.

TARI TAMÁS

Defibrillátorokat kaptak az újpesti óvodák 

Egy gombnyomással életet menthetnek
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Kokárdába borultunk 
március idusán

AMegyeri temetőben, Lebs-
tück Mária sírjának megko-
szorúzásával kezdődött az 

a programsorozat, amellyel Újpest 
március 15-én fejet hajtott 1848-49 
hősei előtt. A kalandos életű huszár 
főhadnagy sírjánál az újpesti Fidesz 
szervezet nevében Bartók Béla em-
lékezett, majd ugyanitt elhelyezte 
virágait a város nevében Déri Tibor 
polgármester és Bedő Kata alpolgár-
mester is. A központi ünnepséget 
ezúttal is a Petőfi-szobornál tartot-
ták, a Xantus cserkészcsapat tagjai, 
valamint a Mátyásföldi Lovas Egy-
let huszárjainak közreműködésé-
vel. Miután felcsendültek a Himnusz 
hangjai, a megemlékezés szónoka 
dr. Trippon Norbert alpolgármester 
volt, aki ezekkel a gondolatokkal 
idézte fel a 175 évvel ezelőtti esemé-
nyeket: “1848 márciusában megmu-

tattuk igazi arcunkat.  Európa egy 
bátor, rebellis, emelt fővel járni aka-
ró és tudó, a szabadságában mélyen 

hívő magyar nemzet arcára ismer-
hetett. A magyarok igazi arcára is-
merhettek, kik önbecsülésünkben, 
büszkeségünkben és szabadságvá-
gyunkban az évszázadok viszontag-
ságai alatt sem szűntünk meg hin-
ni egy percre sem. Azon a tavaszon 
nemcsak a virágok, hanem a magyar 
szabadság bódító, pezsdítő, mámo-
rító illatát hordta a szél. Oly ritka és 
magasztos pillanat ez népünk törté-
nelmében, amikor végre szabadon 
szárnyalhatott a magyar lélek.”

A szónok szavait követő ünne-
pi műsorban elsőként Papadimitriu 
Athina és Kósa Zsolt duettje szó-
lalt meg, majd a színművészek szó-
lóprodukcióját is meghallgathat-
ták a résztvevők.  Ezt követően a 
Bem Táncegyüttes produkciója kö-
vetkezett. Majd a Kávészünet zene-
kar megzenésített Petőfi-verseket 
adott elő a 200 éve született költő 
szobránál. A zeneszót követően el-
helyezte az emlékezés virágait: Új-
pest Önkormányzata, a Demokrati-
kus Koalíció, az LMP-Magyarország 
Zöld Pártja, a Jobbik, az MSZP, a Mo-
mentum, a Párbeszéd, koszorúzott 
Szabó Balázs önkormányzati képvi-
selő és lengyel vendégei, az újpesti 
nemzetiségi önkormányzatok, köz-
tük az újpesti lengyel és szlovák ön-
kormányzat, az Újpesti Közművelő-
dési Kör, az újpesti zsidó hitközség, 
a Városvédő Egyesület, valamint a 
Helytörténeti Alapítvány, a Mi Ha-
zánk és a Magyar Önvédelmi Mozga-
lom, és a Bem Táncegyüttes is.

A március 15-i megemlékezés a 
Szózat hangjaival zárult a Petőfi-
szobornál.  BJ

Ebben az évben is méltó módon emlékezett Újpest 1848. már-
cius 15-re.  A hagyományokhoz hűen megkoszorúzták Lebstück 
Mária sírját, majd a Petőfi-szobornál hajtottak fejet a hősök 
előtt.

A muszlim Bem apó

A lengyel Bem József részt vett 
Napóleon oroszországi hadjá-
ratában, tetteiért megkapta a 
Becsületrendet. 1831-ben az 
oroszok elleni lengyel felkelés 
tábornoka. Lengyel szokás sze-
rint Bem sem kedvelte az oro-
szokat. 1848-ban felajánlotta 
szolgálatait Kossuthnak. Bemet, 
immár honvéd altábornagy-
ként az erdélyi magyar hadse-
reg parancsnokává nevezték ki. 
Megverte az osztrákokat és el-
foglalta Kolozsvárt, majd fel-
szabadította egész Székelyföl-
det. A székelyek bálványozták, 
ők nevezték el Bem apónak. 
Bem Piskinél legyőzte az egye-
sült osztrák-orosz sereget, de 
a mindenki által ismert seges-
vári csatában vereséget szen-
vedett, Petőfi, mint honvéd őr-
nagy, Bem szárnysegédje volt. 

A szabadságharc bukása 
után Bem Törökországba me-
nekült – felvette az iszlám hitet, 
annak reményében, hogy újra 
az oroszok ellen harcolhat, im-
már negyedszer. Bem apót, azaz 
Murád pasát a törökök megbíz-
ták a szíriai Aleppo védelmével 
az arab támadások ellen.

Bem 1850 decemberében, 
hosszú betegség után elhalá-
lozott. Maradványait 1929-ben 
szállították Lengyelországba. 
Útja során Budapesten, a Nem-
zeti Múzeum előtt felravataloz-
ták koporsóját.

1956. október 23-án a tün-
tetők Bem szobrához vonultak. 
Sinkovits Imre elszavalta a Szó-
zatot, és a tömegben megjelen-
tek a lyukas zászlók. Bem apó 
megint harcba hívott az orosz 
megszállók ellen.

MML       
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„A munkálatok folyamato-
sak. Elbontásra került már 
többek között a Lőrincz utca 
egyik használaton kívüli be-
tonfelülete, ahol a munká-
latok után tereprendezés is 
történik növényültetéssel, az 
itt lakók kéréseit figyelembe 
véve – mondta el dr. Trippon 
Norbert alpolgármester.

 De nem csak itt törté-
nik növényesítés. A Mik-
száth Kálmán és a Mikes Ke-
lemen utcák keresztező-
désében lévő terelősziget 
betonfelületének helyére a 
városgondnokság munka-
társai  cserjéket és talajta-
karó növényeket ültettek 
el. Itt, a Mikes Kelemen utca 
már meglévő, kis parkja is 
rendbe lett hozva, mely so-
rán Don-kanyar emlékművet 
állított fel még korábban az 

önkormányzat. A Mikszáth 
Kálmán utca és Dessewffy 
utcák torkolatában pedig 
kiszabadítottak egy majd 50 
éves mirigyes bálványfát a 
beton fogságából, ezáltal se-
gítve, hogy minél tovább él-
hessen.

 A tavalyi évben ugyan-
ebben a programban 5454 

négyzetméter használaton 
kívüli betonfelületet bontott 
el és zöldített be az újpes-
ti önkormányzat dr. Trippon 
Norbert kezdeményezésé-
re. Köztük a 40 ágyásos Vi-
ola utcai Közösségi Kert és 
a hamarosan elkészülő Ber-
csényi Közösségi Kert helye 
is így „született meg”.   EJ      

A kivitelezés rohamtempó-
ban halad, újabb munkafo-
lyamatok kezdődtek meg. Az 
építési terület, mintegy ki-

lencezer négyzetméteréről 
elhordták a régi murvát, a 
kitermelt bontási hulladékot 
pedig folyamatosan szállítják 

el. A közbiztonságot biztosító 
térfigyelő kamerák és a köz-
világítás vezetékeit is lefek-
tették már.

 Jelenleg a Főtér-park 
alapját adó földmunkavég-
zés zajlik tükörkiszedéssel, 
amely azt jelenti, hogy bur-
kolat alatt kiszedjük meg-
felelő mélységben a földet, 
hogy később oda kerülhes-

sen a burkolat aládolgozása. 
A tér déli részén megkezdő-
dött a burkolati szegélyek ki-
jelölése, valamint elhelyezé-
sük is – mesélte lapunknak 
dr. Trippon Norbert alpol-
gármester.

 A kivitelezés során nem-
sokára megkezdik a több 
mint 100 fa helyének előké-
szítését. A fahelyeket kiássák, 

majd termőfölddel töltik fel, 
hogy az ezekbe ültetett fák 
a legoptimálisabb környe-
zetben kezdhessék meg a 
növekedésüket. Dr. Trippon 
Norbert bízik abban, hogy a 
Főtér-park évtizedekre meg-
határozza majd a Szent Ist-
ván tér arculatát és  hangula-
tát, elnyerve az újpestiek tet-
szését.   ESTI JÁNOS

Több mint háromezer négyzetméternyi 
betont törnek fel!  
Az Újpesti Városgondnokság Kft. az önkormány-
zat megbízásából idén is folytatja a funkció nél-
küli betonfelületek elbontását. Az első félévben 
3514 négyzetméteren, hogy helyükön vagy füve-
sítsenek, vagy fákat ültessenek vagy új funkciót 
adjanak számukra.

Dr. Trippon Norbert alpolgármester és dr. Szabó Gábor 
önkormányzati képviselő a bontás helyszínbejárásakor.

Dr. Trippon Norbert és Czigler László alpolgármesterek a Mik
száth Kálmán és Mikes Kelemen utcák növényültetésekor. 

Nyár végére, ősz elejére készülhet el a 9000 négy-
zetméteren megvalósuló Főtér-park, amely a 
maga rengeteg zöldjével, virágaival, fáival, sétá-
nyaival, vízjátékával harmonikusan fog együtt lé-
tezni a burkolt főtérrel, a piaccal és az UP Rendez-
vényközponttal.

Lendületesen halad 
a Főtér-park építése
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Április 11-én folytatódik az 
éppen egy éve kezdődött, és 
hatalmas sikernek örvendő 

UPódium zenés irodalmi sorozat. Ta-
valy a magyar költészet napján Hobót 
látta vendégül Juhász Anna, a ren-
dezvénysorozat háziasszonya. Idén 
április 11-én, 19 órakor Grecsó Krisz-
tián költő és Csemer Boglárka énekes 
érkezik az Újpesti Rendezvénytérre. 
A művészekkel ezúttal is Juhász Anna 
irodalmár beszélget. A kellemes és 
tartalmas estén Antal Gábor zongo-
rázik és Szakonyi Milán gitározik. Az 
eseményen való részvétel ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött, melyet 
az alábbi linken keresztül adhat le: 

uprendezvenyter.hu/upodium Inter-
júnkat Grecsó Krisztiánnal a 8. olda-
lon olvashatják.


Újra jön a Városházi Esték! Ezúttal 
Mácsai Pál lép színpadra a Városháza 
Dísztermében. Április 16-án 18 órától 
„Egypercesek száz percben” címmel 
olvas fel Örkény István novelláiból a 
Kossuth-díjas színművész. Mácsai Pál 
vendége Lukács Miklós cimbalom-
művész lesz. Az esten ingyenes a rész-
vétel, azonban regisztrációhoz kötött! 
Regisztrálni az ujpest.hu/varoshazi-
estek oldalon lehet. Az ülőhelyeket 
pedig érkezési sorrendben lehet el-
foglalni.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Új-
pesti Könyvtára is megünnepli a ma-
gyar költészet napját. A Krúdy Gyula 
Irodalmi Kör április 6-án 16 órai kez-
dettel nyitja meg az Újpesti Irodal-
mi Estek programját. A rendezvényen 
kortárs költők - dr. Valkai Teréz, dr. 
Poór Ilona, Drotleff Zoltán, Magyary 
Hunor és Török Nándor - olvassák fel 
a saját versüket. Kiállításmegnyitót 
is tartanak: Szemere Judit és Nagy 
Imola alkotásait egy hónapig lehet 
megtekinteni a könyvtár nyitvatar-
tási idejében. Azt est moderátora Né-
meth Nyiba Sándor költő, zenész, a 
Krúdy Kör elnöke.


Ugyancsak az újpesti könyvtárba ér-
kezik az Országos Táncsics Művész-
kör, a művészegylet április 24-én 16 
órától tart kiállításmegnyitót. A ren-
dezvényen a művészkör irodalmárai 
Petőfi Sándor, József Attila és Rad-
nóti Miklós versek mellett kortárs 
költők alkotásait is felolvasnak, a 
magyar költészet napja tiszteletére. 
A délutánt Stancsics Erzsébet, a mű-
vészkör vezetője moderálja.


Az Újpesti Kulturális Központban 
április 8-ig tekinthető meg a leg-
újabb tárlat, az Intuíciók című kiál-
lítás. A tárlaton Boros Tamás kép-
zőművész, Dévényi János festőmű-
vész, Nagy Imre Gyula festőművész 
és Serényi H. Zsigmond Munkácsy-
díjas festőművész alkotásai tekint-
hetők meg.


Az Ifjúsági Házban Zenés irodalmi 
kávézót rendeznek. A kiállítóterében 
kialakított „kávézóban” megzenésí-
tett verseket ad elő Szűts István zon-

goraművész és Pacziga Linda éne-
kes, április 12-én 14 órától és ápri-
lis 17-én 18 órától.


Április 19-én 12.15-től Lombos Már-
ton zeneszerző és dalszövegíró érke-
zik az Újpesti Kulturális Központba, 
5letszobrászat elnevezésű műsorá-
val. Lombos Márton gondolatait nap 
mint nap hallhatjuk a rádióban pél-
dául Király Linda, Tóth Vera, Emilio, 
a Back2Black vagy a Group’n Swing 
előadásában. Az 5letszobrászat című 
interaktív műsorát évek óta sikere-
sen mutatja be felnőttek és gyere-
kek előtt egyaránt, hiszen pillanatok 
alatt képes ráhangolni a közönséget 
a szavakkal, rímekkel és a ritmiká-
val való játékra.


Idén is meghirdeti a „Szállj költe-
mény, szólj költemény” című kép-
zőművészeti pályázatot 1-12. osz-
tályos gyerekek számára az Újpes-
ti Kulturális Központ – Ifjúsági Ház. 
A diákok eldönthetik, hogy Petőfi 
Sándor, Kányádi Sándor vagy Nagy 
László verset szeretnének-e illuszt-
rálni. A legjobb alkotásokból kiál-
lítás nyílik április 18-án 17.00 órá-
tól, ez egyben az eredményhirde-
tés ideje is.

BJ

Ünnepeljük együtt 
a magyar költészet napját!
Egymást érik a jobbnál jobb kulturális programok a magyar 
költészet napja, április 11-e alkalmából. Újpest idén is kitesz 
magáért József Attila születésnapja tiszteletére, hiszen rend-
kívül komoly rendezvénysorozaton vehetünk részt. A progra-
mokról Bedő Kata, kultúráért is felelős alpolgármester tájékoz-
tatta az Újpesti Naplót.

Ezúttal is teltház fogadta az if-
júsági házban az ünnepi nó-

tagálát március 10-én. László Má-
ria estje sokkal több volt egy elő-
adásnál, hiszen a koncertet a nőnap 
és március 15-e keretezte. Nem 
véletlen, hogy Újpest vezetői az 
előadás előtt virággal köszöntötték 
a nőket. 

A főszervező, László Mária évti-
zedek óta gondoskodik arról, hogy 
ne maradjanak magyar nóta nélkül 

a műfaj kedvelői. Most is egy egész 
rajongótábor érkezett az előadás-
ra, és nemcsak Budapestről, hanem 
sokan vidékről érkeztek a nótaestre. 
A remek hangulatú nótaest nemcsak 
a zenei programról szólt, hanem a 
már ismerős társaságok örültek az 
újbóli találkozásnak, beszélgetés-
nek. A következő nótadélutánt má-
jus 19-én, Piros pünkösd napján 
címmel rendezik itt, az Újpesti Kul-
turális Központban.  ÚN

Nőnapi nótaest László Máriával



ÚJPESTI NAPLÓ
XVII. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2023. MÁRCIUS 23. – ÁPRILIS 5.   /   UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU

KULTÚRA | 7

Az ismert színművész, Simon Kor-
nél az Újpesti Naplónak elmondta, 
hogy a felolvasószínház keretében 
Léna és Péter házasságának mély-
ségeit és magasságait követhetjük 
nyomon. A kultúrát hívtuk közve-
títőnek egy szenvedélyes érzelmi 
ringatózás kíséretében tabu témák 
feszegetésére. „Mindenki sérült, 
így vagy úgy. Ki úgy, hogy bánt, ki 
úgy, hogy hagyja, hogy bántsák. Ki 
végzetesebben, ki kevésbé, ki gyó-
gyíthatóan, ki gyógyíthatatlanul.”

Az Üvegfal című darab hűen 
ábrázolja, hogyan válik áldozat-

tá egy ember, és milyen múlt kell 
ahhoz, hogy egy szerető férjből 
nárcisztikus pszichopata váljon. 
„Az előadást Soós Attila rendez-
te, és nagyszerűen bemutatjuk, 
hogy egy szimpatikus férj miként 
fonja a felesége körül egyre szo-
rosabbra a lelki és érzelmi há-
lót. Addig-addig, amíg sikerül el-
vágnia a párját a külvilágtól, úgy, 
hogy az végül szinte moccanni se 
tud a másik nélkül.” Simon Kor-
nél elmondta, mivel felolvasó-
színház lesz, ezért óriási szerepet 
kap a fantázia. „Többen érintettek 

a kapcsolati erőszak témájában, 
mint ahogy azt hinnénk, egysze-
rűen beszüremlik az ember életé-
be. Elárulom: minden egyes elő-
adást követően megkeresnek ben-
nünket. Legutóbb egy idős hölgy 
fordult hozzánk azzal, hogy ponto-
san így zajlik az élete, viszont most 
döntötte el, hogy szeretne elme-
nekülni ebből a bántalmazó kap-
csolatból.”

A színművész úgy vélekedik, 
rendkívül előremutató kezdemé-
nyezés az önkormányzattól a Szü-
lők Akadémiája és maga az újpesti 
Felhőn Szállók program is. „Bár 
az Üvegfal nem de facto edukáci-
ós előadás, nagyon örülök neki, 
hogy kinőtt belőle ez az irányvo-
nal is.” Mindezt kérdésünkre az 
írónő, Dobray Sarolta is megerő-
sítette. „Én csupán egy jó regényt 
akartam írni, ezért nagyon megle-
pett, hogy az Üvegfal könyv és da-
rab edukációs és érzékenyítő sze-
repet is betölt. Nem én vagyok az 
első, aki a kapcsolati erőszakról ír, 
mégis nagyon sok olvasó és néző 
az Üvegfal révén jön rá, hogy épp 
egy ilyen játszmában él.” Az író-
nő megerősítette, hogy rengeteg 
érintett veszi fel vele a kapcsola-
tot, leginkább üzenetek formájá-
ban. „A legtöbben arról számolnak 
be, hogy szóról szóra ugyanazt élik 
át, mint a regényem szereplői.”

Az Üvegfal előadás után az író-
nő Dobray Sarolta, a szereplők, 
Hellenbárt László gyermekvédelmi 
szakértő, valamint dr. Bánki György 
pszichiáter tart támogató pódium-

beszélgetést a kapcsolati erőszak-
ról. Dr. Bánki György azt nyilatkoz-
ta az Újpesti Naplónak, hogy inkább 
a kapcsolati erőszak dinamikájáról 
beszél majd: hogyan lehet felismer-
ni, mi a kilépés módja, és miért ala-
kulhat mindez ki. „Mivel nagykö-
zönség előtt zajlik a beszélgetés, 
ezért pszichiáterként nem ajánlom, 
hogy nagyon személyes kérdéseket 
is feltegyenek a nézők” – vélekedett 
a pszichiáter.

 Az előadás megtekintése díjta-
lan, viszont regisztrációhoz kötött.

BJ

„Mindenkinek kell érzelmileg fejlődni”

Elstartol a Szülői Akadémia
Szülői Akadémiát indítanak az újpesti Felhőn Szállók prog-
ram keretében. A start egy fantasztikus előadással kezdő-
dik, Gryllus Dorka és Simon Kornél színművészek adják elő 
Dobray Sarolta: Üvegfal című zenés felolvasóestjét, majd pó-
diumbeszélgetést tartanak dr. Bánki György pszichiáterrel, és 
Hellenbárt László gyermekvédelmi, mentálhigiénés, kapcsolati 
erőszak szakértővel, akiket a kapcsolati erőszakról kérdezhet-
nek a nézők. 

Felhőn Szállók 
program
Az újpesti Felhőn Szállók prog-
ram, az önkormányzat válasza 
egy, a fiatalok körében indult 
felmérés részeredményeire. 
Olyan anonim segítségkérése-
ket fogalmaz meg a felmérés, 
mely mellett nem lehet szemet 
hunyni. Komoly szakmai ösz-
szefogásra van szükség, és egy 
olyan mentálhigiénés komplex 
programra, mely a szülő-gyer-
mek kapcsolat erősítésének 
alapjaira építve prevenciós te-
vékenységgel bír. Napjainkra a 
program egyik pillére már el-
jutott az iskolákba és preven-
ciós előadásokat tartunk osz-
tályfőnöki órákon, kiegészítve 
az óvodai-iskolai pszichológu-
sok munkáját. Ebben segítsé-
günkre van a BRFK IV. kerületi 
Rendőrkapitányság bűnmeg-
előzési referense. Legnépsze-
rűbb témakörök: áldozattá vá-
lás elkerülése, külföldi mun-
kavállalás veszélyei, internet 
veszélyei, kapcsolati erőszak 
és függőség.

Az idei év egyik legizgalmasabb 
kiállítása nyílik meg március 
28-án Káposztásmegyeren, a 

Lóverseny téren. A helyszín nem vé-
letlen, hiszen a nagyszabású tárlat az 
idén 40. születésnapját ünneplő ká-
posztásmegyeri lakótelep történetét 
dolgozza fel.

Belán Beatrix, az Újpesti Kultu-
rális Központ ügyvezető igazgatója 
nem csak a káposztásmegyerieknek 
ajánlja ezt a tárlatot. A különös idő-
utazás egy olyan intenzív gyűjtőmun-
ka eredménye, amelyből a helyiek is 

alaposan kivették a részüket. Az Új-
pesti Kulturális Központ vezetője el-
mondta, hogy tavaly ősszel elkezdték 
szervezni a kiállítást. Arra kérték az 
ottlakókat, hogy képekkel, dokumen-
tumokkal és tárgyakkal is segítsék a 
Helytörténeti Gyűjtemény munkáját. 

A díjtalanul látogatható tárlat, 
amely sokakból bizonyosan szemé-
lyes, megélt emlékeket is előcsal, má-
sok számára pedig inkább már törté-
nelem, március 28-án 5 órakor nyílik 
meg egy kis ünnepséggel a Lóverseny 
téri közösségi házban.  ÚN

Kápmegyer ’40
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A magyar költészet napi különkiadás 
Grecsó Krisztián és Csemer Boglár-
ka ‚Boggie’ saját történeteiket fű-
zik csokorba a zene és az irodalom 
nyelvén. „Gyakran még saját ma-

gunk számára is zavarba ejtő vizek-
re evezünk, de büszkén felvállalják 
esendőségüket, hétköznapiságukat.” 
Grecsó Krisztián elmondta, - ahogy 
azt megszokhattuk – vallomásos és 

spontán beszélgetést hallhatnak a 
nézők Boggie, Anna és közte. „Egy-
fajta odafordulás lesz a verseimhez, 
amelyeket Csemer Boglárka énekel 
el, de sokszor én magam is gitárt ra-
gadok, kísérem a művésznőt, és köz-
ben énekelek is.” A költő elmondta, 
a különleges esten Antal Gábor zon-
gorázik és Szakonyi Milán gitáro-
zik. „Mivel a magyar költészet nap-
jára készülünk, visszakacsintunk a 
nagy klasszikus költőinkre, József 
Attila, Pilinszky János, Nemes Nagy 
Ágnes és Babits Mihály versei is el-
hangzanak. Érdekes kísérlet, hogy 
néhány olyan új versemet is előad-
juk, amelyek a nagy költők, legin-
kább József Attila műveire rezonál-
nak.” Az író-költő örömét fejezte ki, 
mivel az UPódiumon mutatják be azt 
a duettet, amit Csemer Boglárkával 

együtt énekelnek, és eddig soha se-
hol nem adták elő. Grecsó Kriszti-
án elmondta, bár köztudottan alföldi 
gyerek, de már ezer szállal kötődik 
Újpesthez, hiszen rengeteg barátja 
lakik itt. „Újpest számomra az utol-
só olyan város Budapesten, amely 
megőrizte egykori arcát, s markán-
san különböző hangulattal és ha-
gyományokkal bír, mint a többi ke-
rület. Nagyon szeretem ezt a várost, 
szeretek itt létezni, és örülök, hogy 
meghívást kaptam az UPódiumra.”

Az április 11-i eseményen díjta-
lan a részvétel, viszont regisztráci-
óhoz kötött, amelyet itt tehet meg: 
uprendezvenyter.hu/upodium.  BJ

Jöjjön néhány gondolat a darabról: 
„Biztos mindenkinek ismerős, ha a 
saját véleménye nagyon eltér a saját 
– adott esetben fél órával ezelőtti – 
véleményétől, csak mert közben egy 

másik szerepbe került, és már nem az 
anyukáját kell győzködnie ugyanar-
ról, hanem a gyerekét. Nyilván néha 
nagyon nehéz nevetni ezeken a hely-
zeteken, de egy sötét nézőtéren si-
mán lehet úgy csinálni, mintha ez 
nem rólunk szólna, hanem mások-
ról.  A fergeteges előadás gyorsan 
magával ragadja az embert, az elra-
gadtatottság állapotában viszont ne-
héz színlelni, így a röhögés feloldja 
azokat a gátlásokat, amik ezekben a 
helyzetekben rakódnak ránk. Jani-
kovszky Éva azonban túl jó megfigye-
lő, a megengedő humor nem fedi el, 
hogy ezek bizony mi vagyunk. Szóval 
ez valami felszabadító röhögés, ami-
ből kevés van az életünkben, miköz-
ben minden más módszer hatásta-
lannak tűnik az élet nagy kérdései-
nek kezelésére.” Az egyik néző pedig 
így vélekedett: „Janikovszky: szere-
tem, nagyon! Az este után még órákig 
nem lehetett letörölni az arcomról a 
mosolyt. A két zseniális színésznő és 
színész hihetetlenül életszerűen tol-
mácsolta a felnőtteknek szóló íráso-
kat. Janikovszky annyira mai, annyira 
igaz, tele humorral, öniróniával, élet-
tel. Kötelező program hölgyeknek, és 
férfiaknak, anyáknak és nagylányok-
nak!”  EJ

Egy színházi est elé
Janikovszky Éva a gyermekmeséiről híresült el, holott remek fel-
nőtt műveket is írt. Az írónő A lemez két oldala című darabját 
március 25-én 19 órától mutatják be az Ifjúsági Házban. A sze-
reposztás parádés: Kovács Vanda, Horváth Lili, Csonka András és 
Inotay Ákos lép színpadra. Az előadást Tollár Mónika rendezte.

Grecsó, Boggie és csodálatos versek 
a magyar költészet napján
Éppen egy éve, Hobo nagysikerű előadásával indult útjára az UPódium, Juhász Anna beszélge-
tős irodalmi estje, a magyar költészet napján. Az egy éves születésnapot méltó módon ünnepel-
hetjük meg, hiszen Grecsó Krisztián költő, Csemer Boglárka „Boggie” énekesnő és művésztársai 
érkeznek az UP Rendezvénytérbe, április 11-én, Juhász Annához, az UPódium házigazdájához. 
A József Attila-díjas íróval és költővel beszélgetett az Újpesti Napló.
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Barátaim, eltelt 
újabb két hét, 
így ismét je-

lentkezem a képvise-
lői naplóval. A Fidesz 

miniszterelnöke néhány napja azt állította, hogy a 
választások előtt nem volt választási költségvetés és 
költekezés. A Nemzeti Bank elnökének beszéde szö-
ges ellentétben van az előbbi állítással.

Orbán rendszerében korábban elképzelhetetlen 
volt, hogy valamelyik beosztottja név szerint őt ne-
vezze meg a válság felelőseként és rámutasson az el-
hibázott rossz döntésekre.  Matolcsy az Országgyű-
lésben tartotta meg a Magyar Nemzeti Bank 2021. 
éves beszámolóját, amikor a parlamentben megne-
vezte felelősként Orbánt.

Beszédében éles kritikákat fogalmazott meg a 
Jegybank elnöke, mert a kormány nem hallgatott 
rá, rossz gazdaságpolitikai fordulatot hajtott végre 
és a hibái most érik utol a magyar embereket.  Fel-
hívta a figyelmet arra is, hogy több ország lehagyott 
minket fejlettség tekintetében.  Matolcsy György re-
formok nélküli Magyarországról beszélt, ami végül 
egy vádirat lett. 

Orbán 50 százalék alatti államadósságot ígért egy 
évtizede, most tartunk 73 százaléknál. 2012-ben szó 
szerint azt mondta, hogy „a magyar kormány napon-
ta folytat szabadságharcot, hogy ötven százalék alá 
csökkentse az államadósságot”. Ez a szabadságharc 
is úgy sikerült, mint úgy általában minden ennek a 
kormánynak: csak 2022-ben 6500 milliárddal, a ta-
valyi GDP közel 12 százalékával nőtt az államadós-
ság, ezzel pedig már túl vagyunk a 73 százalékon is.

A rossz és káros orbáni gazdaságpolitika tette ha-
zánkat sérülékennyé, amit tetézett a nemzetközi el-
szigetelődés, a Magyarország érdekeivel ellentétes 
nemzetközi politikai pávatánc. Ennek következmé-
nye, hogy az elvesztett uniós források nélkül, most 
csak drága dollár giga hitelekből tudja finanszírozni 
az állami kiadásokat. Elképesztően felelőtlen és os-
toba politika, amit nemzetinek hazudnak, pedig en-
nek az ellenkezője igaz. Orbánék nemzetellenes po-
litikát folytatnak.

Sokan kérdezitek tőlem, hogy mit lehetne ten-
ni ebben a helyzetben? Szerintem fel kell szabadí-
tani a magyar gazdaságot az orbáni infláció alól, be 
kell lépni az Európai Ügyészség tagjai közé, haza kell 
hozni az orbáni korrupció miatt felfüggesztett uniós 
pénzeket, euróbevezetési céldátum kitűzésével kell 
új pályára állítani a magyar gazdaságot, mert csak 
így csökkenthetjük az államadósságot. 

Itthon meg kell állapodni az európai minimál-
bér bevezetéséről, tárgyalni kell a szakszervezetek-
kel. A lakosságnak és vállalkozásoknak támogatást 
kell adni, hogy kevesebb energiát használva alacso-
nyabbak legyenek a lakhatási kiadások és egyben 
bérlakás építési programot kell indítani. Világosan 
látszik, erre ez a kormány már képtelen! 

Mert mi történt? Orbán az, aki minden vállalá-
sa ellenére 7-szeresére emelte a gáz árát, és miatta 
lett 40 százalék feletti, Európa-rekorder élelmiszer-
drágulás Magyarországon. Februárban 9,9 száza-
lékra csökkent az infláció az Európai Unióban. To-
vábbra is Magyarországon messze a legnagyobb a 

drágulás, majdnem 26 százalékos. Ez Orbán teljesít-
ménye, aminek az árát minden újpesti polgár nap 
mint nap fizeti. 

A Fidesz 12 éven át tartó urizálása alatt újra és 
újra azt látjuk, hogy a kormánypárt semmibe vesz 
bennünket, az emberek bajaival nem törődik.

Ez történt most legutóbb a parlamentben is. 
A kormánypárti képviselők maguk kezdeményez-
ték a Népjóléti Bizottság összehívását, de az ülésre 
már nem sikerült eljönniük. Szégyen, hogy a Fidesz 
minden eszközt megragad, csak ne kelljen a ma-
gyar nyugdíjasokkal és az időskorúak megélhetésé-
vel foglalkoznia. Immár harmadik alkalommal nem 
jelentek meg a kormánypárti képviselők a Népjólé-
ti Bizottság ülésén, harmadik alkalommal lett ha-
tározatképtelen miattuk az ülés, és harmadik alka-
lommal nem tudtuk megszavazni a Demokratikus 
Koalíció javaslatát, amiben 2022 januárjától vissza-
menőleg nyugdíjemelést, és egy egyszeri 100 ezer fo-
rintos támogatás kifizetését indítványoztuk minden 
nyugdíjas számára. Ezt nem tartották a kormánypár-
ti politikusok elég fontosnak ahhoz, hogy egyáltalán 
megjelenjenek az ülésen. Ez is bizonyítja, hogy amíg 
Orbán Viktor van hatalmon, addig az emberek nem 
fognak jobban élni.

Azért vannak örömteli pillanatok is, épül a Főtér- 
park! A mintegy 9000 négyzetméteres területről 
elhordták a régi murvát, folyamatosan szállítják a 
kitermelt bontási hulladékot, és már lefektették a 
közvilágítás, valamint a térfigyelő kamerák vezeté-
keit is. Jelenleg továbbra is elsősorban földmunka-
végzés zajlik, előkészítik a terepet. A tér déli részén 
már megkezdődött a burkolati szegélyek kijelölé-
se és elhelyezése. Nagyon remélem, hogy a Főtér-
park évtizedekre meghatározza majd a Szent Ist-
ván tér arculatát és hangulatát, elnyerve az újpes-
tiek tetszését. 

Ne feledjük azt se, hogy 2022-ben összesen 5454 
négyzetméternyi használaton kívüli betonfelületet 
törtek fel és zöldítettek be Újpesten. Így hozták lét-
re a 40 ágyásos Viola utcai Közösségi Kertet, idén pe-
dig a Bercsényi Közösségi Kert készül el. 

Folytatjuk az aláírások gyűjtését annak érdeké-
ben, hogy ne államosítsák az újpesti szakrendelőt. 
Március 9-én levelet kapott Újpest polgármestere 
is, amelyben az országos kórházi főigazgató jelezte: 
államosítani szeretnék a járóbeteg szakellátást is. 
Ezért kérek minden újpesti polgárt, hogy írja alá a 
tiltakozó petíciót.

Barátaim, ne hagyjátok, hogy a dolgok nélkü-
letek változzanak! Véleményetek és javaslataitok 
lényegesek számomra, azokat személyesen 
fogadóórán vagy a +36 20 383-4549-es telefonszámon, 
vagy a kepviselo@varju.hu e-mail-címen is várom.

VARJU LÁSZLÓ képviselő,  
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, 

Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– Új frontot nyitunk, Pelikán, remélem, szá-
míthatunk magára!

– Rám mindig számíthatnak, Virág elvtárs!
– Nagyszerű! A különböző bejelentésekkel 

kapcsolatos szabályokat fogjuk átírni az Or-
szággyűlésben. Ehhez kell majd némi kom-
munikációs támogatás.

– És én leszek a támogatás, Virág elvtárs?
– Maga bizony! Ismeri a javaslatot, ugye?
– Ismerem, el tetszett küldeni.
– És érti is?
– Értem. Illetve nem értem! Van benne az 

a „Magyar életmód megvédése” rész. Ott né-
hány dolog nem egészen világos nekem.

– Mi a kérdés?
– Hát van például, hogy a házasság és csa-

lád alkotmányjogilag elismert szerepének 
(például az anya nő, az apa férfi) kétségbe vo-
nása feljelentés tárgya lehet. Tessék monda-
ni, Virág elvtárs, ebből törvény lesz?

– Bízunk benne, hogy frakciónk bátor tag-
jai megszavazzák.

– Na, akkor bajba lesz a Julis!
– Miért? Ki az a Julis?
– Hát az egyik szomszédunk. Akkora a szá-

ja, mint a bécsi kapu! Állandóan azt kiabálja 
faluszerte, hogy a férje, a gyerekük apja már 
nem férfi. Akkor őt most majd ezért lecsukják?

– Nem!
– Kár…
– Pelikán! A férfi a jogban a nemi hovatar-

tozást jelenti, és nem a nemi teljesítményt!
– Most egy kicsit megkönnyebbültem, Vi-

rág elvtárs… Tessék mondani, a katonáknál 
sem számít a teljesítmény?

– Már hogy ne számítana? Ott csak az szá-
mít!

– Hű, akkor az elnökelvtársnőnk férje 
nagyszerű ember lehet.

– Honnan veszi ezt?
– Hát öt heti kiképzés után rögtön alezre-

des lett! Valamit nagyon jól teljesített. Igaz?
– Mi van, Pelikán? Elkezdett a hadsereggel 

foglalkozni? Be akar lépni?
– Isten őrizz, Virág elvtárs! Csak nem ér-

tem, hogy lehet valaki egyből alezredes.
– Hát ezredesnek mégsem lehetett egyből 

kinevezni. De ehhez magának semmi köze! Vi-
lágos? Egyébként hagyjuk azt a bejelentősdit. 
Inkább a hazai egészségügy frontjára vezény-
lem.

– Nem lehetne inkább a gátra?
– Ezen most nem nyitok vitát, elvtársam! 

Maga fogja lebeszélni az orvosokat, hogy be-
lépjenek a Magyar Orvosi Kamarába.

– De hiszen bent vannak. Vagy nem?
– Már nem! Eltöröltük a kötelező kamarai 

tagságot, és csak az lesz kamarai tag, aki kü-
lön kéri.

– És mi most azt kérjük, hogy ne kérjék?
– Igen.
– És aki mégis kéri, azzal mi lesz?
– Azoktól majd mi kérünk valamit…  EJ

Virág és Pelikán

Írd alá itt!
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Nagyüzemi roncsautó-mentesítés. Javá-
ban tartanak az intézkedések a közterületen 
parkoló, üzemképtelen járművekkel szem-
ben. Czigler László közbiztonságért és ren-
dészetért felelős alpolgármester arról szá-
molt be közösségi oldalán, hogy 2022-ben 
százkilenc parkolóhelyet szabadítottak fel 
kerületszerte, idén pedig három hónap alatt 
elérték a száz roncsautó elszállítását. Fon-
tos, hogy üzemképtelen gépjárműnek kell 
tekinteni a KRESZ szerint minden olyan gép-
járművet, amelyek nem rendelkeznek érvé-

nyes műszaki vizsgával, így ezek a gépko-
csik nem tárolhatók közterületen. Kérjük, 
amennyiben forgalmi rendszám nélküli gép-
járművet vagy olyan gépkocsit észlel, amely 
huzamosabb ideje áll ugyanazon a parko-
lóhelyen, akkor a gyors ügyintézés érdeké-
ben az alábbi e-mail-címen jelezze a Rendé-
szet munkatársainak: roncsauto@ujpest.hu. 
Emellett az Önkormányzati Rendészet 0-24 
órában elérhető: hivatali munkaidőben a +36 
1 231 3250, hivatali munkaidőn túl a +36 70 
452 0590 ügyeleti telefonszámon.

Ovis villámcsődület a piacon. Flashmobot tartottak márci-
us elején az Újpesti Piacon az Újpesti Bőrfestő Óvoda gyer-
mekei és dolgozói. A piacra kivonuló kicsik és nagyok nem-
zeti színű zászlókkal a kezükben énekelték el a Költő visz-
szatér című Kormorán-dalt.

A flashmob elérte hatását: a piacozók először meglepőd-
tek a váratlan akció hallatán, de aztán sokan rázendítettek 
a dalra az óvodásokkal együtt. A villámcsődület vagy an-
golból átvett szóval flashmob olyan megmozdulás, amely 
hirtelen jön létre valamely nyilvános helyen. A résztvevők 
valami szokatlant csinálnak, majd a csoportosulás ugyan-
olyan hirtelen fel is oszlik.
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Beniczky Lajos 1813. má-
jus 30-án született, a fel-
vidéki Alsómicsinyén, a 
család második fiúgyer-
mekeként. Fiatal korá-

ban gazdasági-műszaki tanulmá-
nyokat folytatott a Selmecbányai 
Bányászati Akadémián. 1835-ben 
állami szolgálatba lépett, és előbb 
Zólyom vármegye aljegyzője, majd 
1840 és 1842 között alispánja lett.

A szabadságharcban
Batthyány Lajos kormányának meg-
alakulása után a felvidéki bányavá-
rosok királyi biztosává nevezték 
ki. Ebben a minőségében sikere-
sen lépett fel a területen kirobbant, 
szlovák nemzetiségi lázongásokkal 
szemben. 1848 júliusától a nemzet-
őrséget szervezte, szeptember 20-
ától pedig Zólyom, Bars, Hont és Tu-
róc vármegyék kormánybiztosává, a 
vármegyék nemzetőrségének főpa-
rancsnokává nevezték ki és megbíz-
ták egy tartaléksereg felállításával.

Végigküzdötte a szabadsághar-
cot, legszebb fegyverténye pedig az 
1849. március 24-én végrehajtott lo-
sonci rajtaütés volt, ahol egy jelen-
tős létszámfölényben lévő császá-
ri egységet sikerült szétkergetnie.

Kétszer majdnem  
vértanú lett
1850-ben az aradi hadbíróság őt is 
kötél általi halálra ítélte, ám ezt ké-
sőbb kegyelemből 20 év kényszer-
munkára és teljes vagyonvesztésre 
módosították. Számos osztrák bör-
tönben raboskodott, többek között 
Kufsteinben is megfordult. 1856-
ban az általános amnesztia kereté-
ben szabadult ki, és a Mátravidéki 
Bányatársaságnál talált magának 
állást Pesten. Bátyja, Attila, illetve 
húga, Irma ekkortájt költöztek Új-
pestre, és hamarosan ő is követte 
őket a városba. Beniczky Attila 1861-

től jegyzőként dolgozott, Irma re-
gényírásból élt.

1861-ben rövid időre politikai 
szerepet vállalt az országgyűlésben, 
majd 1864-ben egy ’48-as alapokon 
álló szervezkedésben való részvéte-
le miatt újra letartóztatták. 1865 ja-
nuárjában ismét halálra, majd egy 

újabb kegyelemnek hála megint 20 
évi várfogságra ítélték. Ezúttal az 
1867-es kiegyezés alkalmából elren-
delt, a politikai foglyoknak szóló ál-
talános amnesztiával szabadult. Ezt 
követően a Pest városi honvédegylet 
és a Honvédegyletek Országos Vá-
lasztmányának egyik alelnöke lett.

Harmadjára lesújt a halál
Ezt követően érkezett el 1868. jú-
lius 16-a baljós estéje, amikor 
Beniczkynek nyoma veszett. Eltű-
nése július 17-én délután négy óra 
tájban tűnt fel ismerőseinek, mert 
ekkor kellett volna elnökölnie a 
honvédegyleti közgyűlésen, amit ő 
hívott össze. Már ekkor a legképte-
lenebb találgatások láttak napvilá-
got a sorsáról: egyesek azt híresz-
telték, hogy rosszra fordult anyagi 
helyzete miatt bujdosott el, mások 
öngyilkosságának, illetve egy ha-
lálos kimenetelű párbajának hírét 

keltették, ám ezek a feltételezések 
zsákutcának bizonyultak.

Később kiderült, hogy Beniczkyt 
egy névtelen írásban Budára, egy 
állítólagos haldokló honvédtiszt-
hez hívták, aki fontos dokumentu-
mokat kívánt neki átadni. Ezzel az 
írással csalták tőrbe az ezredest, 
akit Dulovits Ernő ügyvéd ugyan 
elkísért a Lánchíd budai hídfőjéig, 
ahol egy férfi várta, de nem figyelte 
meg, hogy ki volt az, mert nem tu-
lajdonított különösebb jelentőséget 
az ügynek.

Nem sokkal később Dulovits 
maga is üzenetet kapott, amelyet 
neki és a honvéd közgyűlésnek cí-
meztek, és a következőképpen szólt: 
„Beniczky Lajos, dacára minden in-
téseknek, meg nem szűnvén a hon-
védügynek ártani, tegnap megszűnt 
élni. Vigyázzanak önök is magukra.”

Szintén névtelen levelet kapott 
unokaöccse, Beniczky Antal is, aki új-
pesti jegyzőként igyekezett minden 
követ megmozgatni az eltűnt előke-
rítésére. Ez így hangzott: „Beniczky 
úr! Ha Beniczky Lajos hullája felke-
resésével fel nem hagy, kénytelen 
leszek önt is láb alól eltenni, hogy 
többé ne alkalmatlankodhassék. 
Szolgáljon ez óvásul.”

Az ezredes holttestét – az utólag 
rekonstruált időrend szerint – végül 
július 25-én vetette partra a Duna 
Tökölnél. A hullát ráckevei halászle-
gények találták meg, akik kifosztot-
ták és az árvízi töltés mellett egy se-
kély gödörbe elásták. Az esetet ké-
sőbb Steinberg Jenő halkereskedő 
szeptember végén jelentette a rend-
őröknek, akik exhumálták a halottat. 
A holttestet ekkorra a kóborkutyák 
már kikaparták, és egyik lábfejét, il-
letve bal alkarját lerágták. Ennek el-
lenére a halászok tanúvallomásaiból 
és a boncolás eredményeiből meg-
állapítható volt, hogy Beniczky La-
jost megfojtották, kezét pedig ösz-
szekötözték, mielőtt a folyóba dob-
ták. A politikai gyilkosság részleteire 
a mai napig sem derült fény, a tet-
teseket pedig sohasem sikerült kéz-
re keríteni.

A honvéd ezredest nagy pompá-
val, hatalmas tömeg kísérete mel-
lett temették el az újpesti öreg köz-
temetőben. A sírkert felszámolását 
követően földi maradványait a Fi-
umei úti sírkertben helyezték örök 
nyugalomra.

TARI TAMÁS

Beniczky Lajos: 1848–49 rejtélyesen 
meggyilkolt ezredese
1868. július 17-én gyors szárnyakon rebbent szét a hír a fővárosban: beniczei 
és micsinyei Beniczky Lajos honvéd ezredes, a Honvédegyletek Országos Vá-
lasztmányának alelnöke, az 1848–49-es szabadságharc egyik leghíresebb ka-
tonája nyomtalanul eltűnt. Az örök jól értesültek azonnal tudni vélték, hogy 
a karakán hadfit már hiába várják haza újpesti lakására. Hogy mi történt elő-
ző este, amikor Beniczkyt utoljára élve látták, a mai napig talány.

…kénytelen 
leszek önt is  
láb alól eltenni, 
hogy többé 
ne alkal mat lan-
kod has sék. 

„
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Varga Brigitta rendőr főtörzs-
zászlós a IV. kerület középisko-
lásaival személyes kapcsolatot 

ápol, bármelyik fiatal, akár az éjsza-
ka közepén is segítséget kérhet tőle, 
aki úgy érzi, veszély leselkedik rá a 
világhálón. A kerületben ugyanis va-
lamennyi iskolának van iskolarend-
őre, Varga Brigitta jár ki az osztályok-
ba előadásokat tartani.

– Elárulná, hogy miért akart nő-
ként rendőr lenni? Hiszen a mi ge-
nerációnknál még nagyon kevés nő 
választotta ezt a pályát.

– 3 éves korom óta rendőr aka-
rok lenni, óvodában is mindig rend-
őr voltam farsangon. Voltak kisebb 
kikacsintásaim, hogy régész leszek, 
de mindenképpen segítő szakmában 
képzeltem el magam. Ha újrakezde-
ném, most is a rendőr hivatást válasz-
tanám, imádom ezt a munkát. Bár 26 
éve vagyok a pályán nem tudtam még 
kiégni, sokszor mondják, hogy elké-
pesztően lendületes vagyok. Meggyő-
ződésem, hogy csakis akkor lehet va-
lamit hittel képviselni, ha szeretjük. 
Bár sok nehézségben van részem, hi-
szen megérint, ha rossz dolgok tör-
ténnek egy gyerekkel, de mindig a se-
gítő szándék visz. 

– Mik a feladatai iskolarendőr-
ként?

– Játékos, interaktív formában be-
szélgetek és segítem a gyerekeket a 
hétköznapi kérdéseik és problémá-
ik megoldásában. Prevenciós, köz-
lekedési baleset megelőzési és bűn-
megelőzési előadásokat tartok.  23 
helyi iskolában koordinálom az is-
kolarendőri feladatot, annak idején 
valamennyi általános- és középis-
kolával együttműködési megállapo-
dást kötött a Budapesti Rendőr-fő-
kapitányság. A kisiskolásoknak legin-
kább közlekedési baleset-megelőzési 
előadásokat tartok, a nagyobbaknak 
pedig a bűnmegelőzésről beszélek. Ez 
utóbbi nagyon szerteágazó témakör, 
amelybe a drog, a kapcsolati erőszak, 
az internet veszélyei, a függőségek is 
beletartoznak. 26 osztályban műkö-
dik az úgynevezett DADA-program, 
ami egy kétéves, egymásra épülő és 
tanmenet szerinti kurzus. Azt a célt 

szolgálja, hogy a gyermekek minden-
kor fel tudják ismerni a veszélyhely-
zeteket, ezeket átgondolva felelősen 
tudjanak döntéseket hozni. Segítek 
abban, hogy fel tudják mérni ma-

gatartásuk és cselekményeik követ-
kezményeit, meg tudják állapítani a 
helyes és helytelen közötti különb-
séget annak érdekében, hogy ne vál-
janak sem áldozattá, sem elkövető-
vé. A DADA-program mellett rengeteg 
osztályban tartok közösségépítő elő-
adásokat, programokat. A Budapesti 
Rendőr-főkapitányság saját program-
ja a „Szer, ami megváltoztat”, amely 
során kifejezetten a kábítószer téma-
körében érzékenyítjük a gyerekeket, 
a szülőket és a pedagógusokat egy-
aránt. Továbbá az óvodákban is meg-
található vagyok, ahol egyebek mel-
lett az Ovizsaru programot is én csi-
nálom. 

– Mi jelent sikerélményt?
– Ha megnyílnak a gyerekek, és 

tudok segíteni. Mindegyik osztály-
ban, ahol előadást tartok, megadom 
a mobilszámomat. Bizony nagyon 
sokszor hívnak a gyerekek, akár hét-
végén vagy délután, ha gondban ér-
zik magukat. Ez bizalmat fejez ki fe-
lém. Volt már arra példa, hogy elmen-
tek bulizni, eltűnt egy mobiltelefon. 
Ijedtükben engem hívtak fel a tinik, 
én pedig segítettem. De olyan is volt, 
hogy otthoni problémával hívtak fel. 
Nyilván minden információt bizal-
masan kezelek, de ha olyanról érte-
sülök, amelyben intézkedési kötele-

zettségem van, akkor megbeszélem 
a gyerekkel, hogy mi a következő lé-
pés, de akkor sem engedem el a ke-
zét. Imádom ezt csinálni, tiszta szívvel 
és őszinte tenni akarással közeledem 
a kicsik és a nagyok felé, amit bizto-
san éreznek. Van olyan újpesti közép-
iskolás osztályom, akikkel már általá-
nos iskolás korukban is foglalkoztam, 
nagyon mély személyes kötődés tud 
köztünk kialakulni. Mindig azt mon-
dom, ha már egyetlen apró gondola-

tot elvisz az előadásomról a gyerek, 
ami jókor, jó időben jut eszébe, már 
nagyon megérte.

– Mit csinál például ma?
– Mindig tele van a határidőnap-

lóm, előre leegyeztetett időpontokra 
megyek ki az iskolákba. Ma délelőtt 
egy jogi órát tartok, erre volt igény. 
Összeírták előzetesen a jogi kérdése-
iket a gyerekek, és én ezekre válaszo-
lok. Nem a frontális kérdés-válaszolok 
előadásokban, hanem inkább az él-
ménypedagógiában hiszek. Játékos 
formában, közösségépítő játékok ke-
reteibe szövöm bele azokat a gondo-
latokat, amiket szeretnék átadni. Ér-
tékekre, gondolatokra és a döntéseik 
következményére hívom fel a fiatalok 
figyelmét. Ebben az osztályban a jogi 

előadást megelőzően közösségépítési 
foglalkozásokat tartottam, és az osz-
tályfőnök azt jelezte vissza, hogy nyi-
tottabbak és megértőbbek egymás-
sal a diákok. Hétvégente pedig kite-
lepülést tartunk, jelenleg az újpesti 
piacnál prevenciós előadást tartunk 
nyugdíjasok számára, és toborzást is 
végzünk a kollégákkal együtt.

– Tavaly nyáron Újpesten nagyon 
nagy fába vágták a fejszéjüket, hi-
szen megalapították a Felhőn Szál-
lók elnevezésű komplex ifjúsági 
programot, amely most tavasszal 
realizálódik. Mesélne róla?

– Az Újpesti Városnapokon indí-
tottuk útjára programsorozatunkat, 
ahol különböző korosztályokat érin-
tő mindennapi kérdésekre keressük 
közösen a választ. Talán sose volt ek-
kora szükség a megelőzésre és a lelki 
segélyre, támogatásra. A program cél-
ja egy olyan támogató közeget terem-
teni, amely az érdeklődők számára a 
későbbiekben is elérhető. A program 
tavaly körvonalazódott, és a napokban 
tesszük nyilvánossá a részleteket, a le-
hetőségeket. A program célja egy biz-
tonságos és nyílt kommunikáció se-
gítségével a probléma felismerése és 
megoldása a fiatalok és a családok kö-
zött. A Felhőn Szállók programot új-
pest városvezetése, Bedő Kata alpol-
gármester karolta fel, Andula Zsuzsan-
na mentálhigiénés szakemberrel mi 
ketten alapítottuk meg. A jövőben egy 
olyan helyet biztosítunk majd a fiata-
loknak és a szülőknek, ahol többek kö-
zött mentálhigiénés szakemberek dol-
goznak majd, és tényleges segítséget 
kaphassanak a szülők, gyerekek, csa-
ládok az elakadásaikra és a gondjaik-
ra. A Felhőn Szállók a terveink szerint 
egy rendkívül átfogó prevenciós prog-
ram és szervezet lesz Újpesten, amely-
nek éppen március végén hozzuk nyil-
vánosságra a részleteit. 

BESZTERCZEY JUDIT

„Kislánykorom óta rendőr akarok lenni!”

Varga Brigitta, az év iskolarendőre
Magas rangú elismerést kapott Újpest ismert főtörzszászlósa, 
Varga Brigitta február 1-én. Varga Brigittát az „Iskola rendőre” 
programban 2022. évben nyújtott kiemelkedő tevékenységé-
ért tüntette ki a Rendészeti Országos Rendőrkapitány-helyet-
tes. A díjat a VIII. Országos Iskolarendőr Szakmai Napon adták 
át, Budapesten összesen ketten kapták meg ezt az elismerést.

Az iskola rendőre programról
„Az Iskola rendőre” programot az ORFK 2008 szeptemberében indítot-
ta el azzal a céllal, hogy a program segítse elő a kisiskolások biztonsá-
gos, balesetmentes közlekedését, a közlekedési ismereteik bővítését, 
valamint a gyermekek biztonságát veszélyeztető egyéb tényezők fel-
derítését és megszüntetését. A 2022/2023-as tanévben „Az iskola rend-
őre” programhoz 2831 közoktatási intézmény csatlakozott és 2087 is-
kolarendőr segíti a program végrehajtását. A VIII. Iskolarendőr Szak-
mai Nap alkalmával a legjobb iskolarendőröket tüntették ki, közöttük 
Varga Brigitta rendőr főtörzszászlóst.
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A kisebbik Dunai – bátyja Dunai Já-
nos, szintén válogatott labdarúgó volt 
- 1961-ben a Pécsi Dózsához került, 
majd 1964-ben az Újpesti Dózsa csa-
tára lett. Hamar bekerült a kezdőcsa-
patba.

- Hálát adok a jó Istennek, hogy 
ilyen csodálatos társakkal futballoz-
hattam Újpesten és a válogatottban 
egyaránt – mondta az ünnepelt meg-
hatódva. - Bene Feri, Göröcs Jancsi, 
Zámbó Sanyi vagy éppen az örök ba-
rátom, Fazekas Laci és a többiek mel-
lett öröm volt a foci. A hétköznapo-
kon is kerestük egymás társaságát.

Dunai Antal kilencszázhatvan-
nyolcban a csúcsra ért, aranyérmet 
nyert Tokióban az olimpián.

- Milyen érdekes, most, hogy 
mondja, tudatosult bennem, előbb 
lettem olimpiai bajnok, mint a Dózsá-
val magyar bajnok. 1969-ben nyer-
tem az első aranyat a lilákkal, amit az-
tán 1975-ig sorozatban hétszer ismé-
teltünk. Hú, nagyon szép évek voltak, 
lövöldöztem a gólokat, háromszor is 
gólkirály lettem, köszönhető a társak-
nak is, ezüstcipőt is kaptam a bronz-
cipő mellé, elmondhatom, szuper volt 
az életem. És szuper ma is.

Dunai Antal lapunknak elmondta, 
hogy ez a hét az ünneplés hete lesz. 
Meghívást kapott a hazai olimpiai 
bizottságtól, az UTE vezetésétől, a 
Belügyminisztériumban is köszön-
tik, és az MLSZ-t sem szabad kifelej-
teni a sorból.

– Egy titkot is elárulok, remé-
lem az újpestiek nem haragszanak 

meg érte, még az ősi rivális, a Fe-
rencváros is köszöntött a nyolcva-
nadik születésnapomon. Mit mond-
jak, erre aztán nem számítottam.

Dunai Antal naponta legalább 
egy-másfél órát kondizik, hogy 
edzésben legyen.

- Sajnos, túl szép „ajándékot” 
nem kaptam a focistáinktól, egy 
ötöst viszont kaptunk a Puskás-
tól legutóbb. Ezt a meglepetést el-
engedtem volna. Remélem, két hét 
múlva már csak rossz emlék lesz a 
fiaskó, hiszen a betegeskedő Faze-
kas Lacival, mert meglátogatom őt 
Madeirán, csak a szépről és a még 
szebb emlékekről akarok diskurál-
ni. Addig viszont edzem magam, 
készenlétben vagyok, hátha be kell 
szállnom a csapatba...- búcsúzott 
nevetve a nyolcvan esztendős Du-
nai Antal. GG

 Még a fradisták is köszöntötték a 80. születésnapján

Dunai Antal: Szuper életem volt és van ma is
Pontosan nyolcvan évvel ezelőtt 1943. március 21-én megszü-
letett Dujmov Antal, a Bács-Kiskun megyei kis faluban, Garán. 
A kis Anti a Bajai Bácska csapatában rúgta a labdát, de már 
akkor látszott a tízéves srácon, hogy valami mocorog a gye-
rekben. Dunai II. néven előbb az ország, később az egész világ 
megismerte a futballistát. 

Egy hónapja a torinói tőr Grand 
Prix 64-es mezőnyében ver-
senyzett, múlt hétvégén pe-

dig Magyar Kupa válogatón szerzett 
bronzérmet Mohamed Aida. A 47 
éves kiváló magyar vívó továbbra 
is ott van a legjobbak között, de la-
punknak elárulta, már másfajta fel-
készülést igényelnek a versenyek.

– Tudatosabban kell dolgoznom, 
mint régen – mesélte Mohamed 
Aida. – Korábban felálltam a pástra 
és minden egyszerűnek tűnt. Most 
sokkal több munkát kell abba is fek-
tetnem, hogy egy versenyen miként 
melegítsek be. Több idő kell ahhoz, 
hogy élesebbnek érezzem magam 
és itt nemcsak a fizikális állapotra 
gondolok, hanem a mentálisra is. A 

legfontosabb az, hogy újra megta-
láljam önmagam.

Áprilisban már világkupa ver-
senyt rendeznek, ez lesz az első 
olimpiai kvalifikációs esemény. Aida 
szeme előtt ott lebeg Párizs, ami – 
ha sikerül beverekednie magát az 
utazók közé - a nyolcadik olimpiája 
lenne. Már héttel is magyar rekord-
tartó, az abszolút csúcsot a kanadai 
Ian Millar (díjugrató) tartja tíz ötka-
rikás szerepléssel.

– Lépésről lépésre haladok, nagy 
célom, hogy visszakerüljek a csa-
patba. Ha el tudok indulni az Euró-
pa-bajnokságon és a világbajnoksá-
gon is, az már egy-egy fontos lépés 
lenne. Nem titok, ki szeretnék jut-
ni Párizsba. Hogy az álmom betel-

jesedjen, mindent meg kell tegyek 
a jövőben, úgy, ahogyan azt eddig 
is tettem.

Aida kiemelte, számára egyre fon-
tosabb a megfelelő regenerálódás, 
a kemény felkészülés mellett is kell, 
hogy idő jusson a pihenésre, a kikap-
csolódásra, és nem utolsósorban a 
családjára. Az elmúlt napokban pél-
dául kisebbik lányát, Leilát nézte az 
Operaházban, aki a János vitézben 
a gyerekkórus tagjaként szerepelt.

– Szívmelengető érzés, amikor 
ilyen környezetben láthatod a lá-
nyod. Leila élvezi, és megtalált egy 
olyan közeget, amire már a későb-
biekben is támaszkodhat. Koráb-
ban nem igazán volt jelen a szín-
ház és a zene az életemben. A lá-
nyomon keresztül egy teljesen új 
világ nyílt meg nekem is, és ez na-
gyon izgalmas. Sokat tanulok a 
gyerekektől, én is fejlődöm, szí-
nesedem.  GG

Múlt hétvégén a harmadik helyen végzett az utolsó női tőr Ma-
gyar Kupa válogatón Mohamed Aida. Az áprilisi világkupával 
megkezdődik az olimpiai kvalifikációs időszak, amire az Euró-
pa-bajnok vívónő sajátos módon készül. Ha sikerül kvalifikál-
nia magát a párizsi ötkarikás játékokra, nyolcadik alkalommal 
indulhatna nyári olimpián.

Nyolcadszor állhatna ötkarikás játékokon a pástra

Mohamed Aida: Korábban minden 
egyszerűbb volt
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Egy alkalommal, művész barátom-
mal Újpest központjában sétáltunk 
az aluljáró felé. Feltűnt a kitűnő lá-
tással megáldott alkotónak, hogy 
mennyi eldobott, eltaposott rágógu-
mi-maradék „díszíti” a járdát. Lelki 
szemei előtt már egy újabb alkotás 
folyamatát látta, ahol ezek az apró, 
betonba ragasztott szemétjelek va-
lahogy mégis összekapcsolódnak, és 
új látásra, új gondolatra hívják a mű-
alkotás szemlélőjét. Nem kioktatni 
vagy ítélkezni szeretett volna, de a 
téma ott hevert a lábai előtt. Címe 
még nem volt, formája még kiala-
kulatlan, de valahogy ihletet adott 
a szemétjelek felkiáltó üzenetéről: 
fonák jelet hagyunk magunk után. 
Ha csak a tiltó táblát olvassuk: „Ne 
szemetelj!” – talán a feleselés reflexe 
szólalna meg belőlünk, engem aztán 
ne oktasson ki senki. Amikor azon-
ban egy installáció világában látjuk 
saját életvitelünk fonákságát, akkor 
talán mi is belesodródunk a közös 

gondolkodás esélyébe. A művész té-
matalálása engem is elgondolkod-
tatott, mert istenélményünk egyik 
meghatározó pillére a megtisztu-

lás utáni vágy. Talán pont azért fe-
lel meg nekünk a tisztátalan világ, 
mert olyan jól érezzük magunkat Is-
ten nélkül. Maga az Örökkévaló ké-

pes láttatni azt a pillanatot, amikor 
szembesülünk saját életünk szeme-
tével, és isteni kegyelem erejére van 
szükségünk ahhoz is, hogy felébred-
jen bennünk a tisztaság iránti vágy. 
Tiszta út, tiszta szó, tiszta szív és tisz-
ta lélek, amely Isten megújító hatal-
mából árad. A böjti készülődés kiraj-
zolódhat életmód és életvitel válto-
zásban, lehet hagyományos étkezési 
vagy fogyasztási tudatosságban meg-
élt önkorlátozódás, azonban a leg-
fontosabb a böjti napokban, hogy 
újra Isten szabadítását vegyük ész-
re Jézus valóságában. Ez a szabadí-
tás vezet el a valódi ünnep áldásához, 
amelyben azt vesszük észre, hogy Is-
ten szeretete, hogy önmagát adta ér-
tünk, és Isten diadala, hogy új élet-
re támadt fel Krisztusban. Ünnepi 
élménnyé a megosztott élet és a di-
adalmas élet csak Isten kegyelme ál-
tal formálódik. Ez a szabadítás aztán 
érezteti velünk, hogy nem a táblák 
hangzatos jelszava tesz bennünket 
tisztává, hanem az önmagát értünk 
adó Alkotó követésre hívó példája. 

SOLYMÁR PÉTER,
 lelkész, Újpesti Evangélikus 

Egyházközség

Böjti képek

„A gyülekezetünk története 1873-
ig nyúlik vissza, az idei év program-
jai ezért a közösségünk megalaku-
lásáról szólnak” – mondta el Szabó 
László lelkipásztor, hangsúlyozva: 
„Nem az épületeink másfél évszá-
zadosak, nem azt ünnepeljük, hogy 
van egy templom Újpesten, hanem 
azt, hogy Istennek immár 150 éve 
van itt egy népe.”

A november végéig tartó ünnep-
ségsorozat március 19-ével vet-
te kezdetét. „Számos rendezvényt 
szervezünk a nagy alkalom tiszte-
letére: összesen hat beszélgetést, il-
letve előadást tartunk az év során, 
amelyek közül az első az úgyneve-
zett imaközösség történetét dolgoz-
za fel, amely a második világháború 
után jött létre, 1946-ban. Ekkor az 
egész országban egy nagyobb lelki 
ébredés zajlott, Újpesten is rengete-
gen fordultak az Istenhez, keresték 
őt és imádkoztak hozzá.”

Szabó László azt is elárulta, hogy 
a legfontosabb eseményre szeptem-

ber 16-án, egy szombati napon ke-
rül majd sor: „Délelőtt 10 órakor 
szeretnénk egy hálaadó istentisz-
teletet tartani, ezzel emlékezve arra, 
hogy Isten – ígéretéhez híven – már 
nagyon régóta itt van velünk, hű-
ségesen.”

A gyülekezet ajtaja azonban nem 
csak ünnepekkor áll nyitva, min-
denkit várnak, akinek keresztkér-
dései vannak – hangsúlyozta a gyü-
lekezet tavaly októberben beiktatott 
vezető lelkésze: „Minden istentisz-
teletünk nyílt, nincsenek olyan 
programjaink, amelyekből bárki ki 
lenne zárva, és kifejezetten szerve-
zünk olyan alkalmakat, amelyekkel 
szeretnénk a kívülállókat bevonni 
és megmutatni nekik, hogy kik va-
gyunk, mit képviselünk. De az ilyen 
ünnepi időszakok mindenképpen 
alkalmasak erre. Ezen kívül szerve-
zünk egy úgynevezett »Keresztkér-
dések« programsorozatot is, amely-
nek az a célja, hogy aki eddig nem 
ismerte a kereszténységet, vagy leg-

feljebb csak köszönőviszonyban van 
a Bibliával, de szeretne ennél többet 
is, az nyugodtan térjen be hozzánk.”

Tíz hét alatt minden héten egy 
alkalommal kerül majd sor ezekre a 
beszélgetésekre, amelyeken a Bib-
lia főbb tanításaival ismerkedhetnek 

meg az érdeklődők, elsősorban Jé-
zus Krisztus személyén és cseleke-
detein keresztül, tette hozzá Szabó 
László, aki hangsúlyozta: „Azt vall-
juk, hogy ő a mai Istenünk, a Meg-
váltónk, és általa juthatunk el az üd-
vösséghez.”  ÚN

150 éves az Újpest-belsővárosi 
Református Gyülekezet
Kerek évfordulót ünnepelhet Újpest-belsővárosi Református 
Gyülekezet, a tagok változatos ünnepi programokkal köszöntik 
a jubileumi évet.

16 | HITÉLET
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A Károlyi-család három ágának 
egyike 1808-ban Fót és környékének 
földesura lett. A gróf felvilágosult, 
reformkori gondolkodóként, meg-
határozó szerepet töltött be a kör-
nyék társadalmi és kulturális életé-
nek alakításában. Fót találkozóhe-
lye, egyfajta szellemi központja lett 
a reformkor nagy gondolkodóinak. 
A legenda szerint a fröccs is itt Fó-
ton született meg, Fáy András pincé-
jében 1842 októberében, ahova Jed-
lik Ányos egy szódás szifonban szik-
vizet vitt.

A reformkorban Magyarország fel-
virágoztatásához kapcsolódó felada-
tok közé számított, az ország szőlő-
termesztésének és borászatának 
fellendítése, korszerűsítése is. Fel-
élénkültek a szőlészettel, borászattal 
kapcsolatos kutatások és tovább foly-

tatódtak a korábban megindult nagy-
arányú szőlőtelepítések is. A Duna-Ti-
sza közén a futóhomok megkötésére 
már a XVIII. század végétől használ-
tak szőlőültetvényeket, így megóvva 
és egyben hasznosítva az értéktele-
nebb földterületeket.

Természetesen Károlyi István gróf 
fóti uradalmában is foglalkoztak sző-
lőtermesztéssel, borászattal. A kora-
beli feljegyzések alapján a termesztett 
fajták a Mézes-fehér, a Chasselas, az 
Oportó és a Burgundi voltak.

1831-ben a gróf megyeri pusztájá-
ból, ami zömében káposztaföld volt – 
innen a Káposztásmegyer név –, egy 
nagyobb területet hasított ki szőlőül-
tetés céljából és haszonbér ellenében 
vállalkozók kezelésébe adta. E vállal-
kozók egyike, Mildenberger Márton 
1832-ben engedélyt kért és kapott 

arra, hogy az akkori pesti határkocs-
ma – helyén ma is áll a Megyeri Csár-
da – tőszomszédságában az első lakó-
házat megépíthesse. Ma is egy utca 
viseli a nevét Újpesten. Hamarosan 
más települők is követték őt, annyira, 
hogy 1840-ben Újmegyeren már 28 
házhelyen 24 ház állott, 106 lakossal.

1840. április 5-én a Károlyi-urada-
lom intézője megalakulásra hívta ösz-
sze az Újmegyer nevet viselő telep la-
kosait.

„Én Nagy Károlyi Gróf Károlyi Ist-
ván, ő Császári Királyi Apostoli Fel-
sége Arany Kulcsosa, mint a Tekin-
tetes Nemes Pest, Pilis és Solth tör-
vényesen egyesült Vármegyékben 
helyeztetett Fóthy Uradalomnak tu-
lajdonosa, adom tudtára mindenki-
nek, hogy a nevezett Uradalomhoz 
tartozó Káposztás-Megyeri pusztá-
mon felállítandó, s Uj-Megyer nevet 
viselendő gyarmaton megteleped-
ni kívánó lakosok részére követke-
ző örökös, magamat és maradéka-

imat kötelező szerződést adtam lé-
gyen ki…”

Ezzel megindult tehát a szervezett 
községi élet Újmegyer telepen, mely-
nek neve Újpestként először az 1841. 
január 17-én megtartott közgyűlésen 
hangzik el. Minden különös indítvány 
vagy egyéb határozat nélkül az Újpest 
név 1844 óta állandóan szerepel az 
irattárban levő közokiratokon és köz-
ben végleg eltűnik az Újmegyer el-
nevezés.

A kiegyezés után, amit „Deák 
apánk” kiegyenlítésnek nevezett, mi-
kor sok külföldről érkező befektető 
bevonásával is megkezdődött a ko-
molyabb iparosítás, más irányt vett a 
város fejlődése. A Székesfőváros nem 
adott telkeket gyárépítéshez, ezért 
sokan a grófhoz fordultak, hogy ad-
jon el nekik e célra területeket Buda-
pest tőszomszédságában. A felépült 
számtalan gyár munkásainak lakó-
házakra volt szükségük, így szép las-
san felparcellázták a szőlőket is. Ma 
már sajnos csak a családi házas öve-
zetek néhány sor szőlője őrzi az egy-
kori szőlővidék emlékét.

NAGY ROLAND – SZÉP TIBOR
Borivók Társasága

Jó hír az utasoknak, hogy már az 
esti órákban sem kell pótlóbuszra 
szállni a metróvonalon közlekedők-
nek. Hétvégente azonban csak Új-
pest-központ és a Göncz Árpád vá-
rosközpont között közlekednek a 
szerelvények, a Göncz Árpád város-
központ és Kőbánya-Kispest között 
továbbra is az M3-as pótlóbusszal 
lehet utazni.

Átalakulások
Március 18-án a metróhoz kapcso-
lódó felszíni közlekedés hálózata, 
követve a felújítás során bekövetke-
zett változásokat, szintén átalakult.

A Nagyvárad tér és térsége a Nép-
ligettől induló M30-as állomáspótló 
busszal és a 83-as trolibusszal, a Ke-
leti pályaudvar és a belváros felől az 
új jelzése szerint 23-as (korábbi 2M) 
és a 24-es villamosokkal, a Semmel-

weis Klinikák felől rövid gyaloglással 
vagy MOL Bubival érhető el.

A Lehel tér és környéke a Nyu-
gati pályaudvartól az M14-es állo-
máspótló busszal, a Göncz Árpád vá-

rosközpont felől a meghosszabbított 
útvonalon közlekedő 34-es és 106-
os buszokkal érhető el.

Az M14-es és az M30-as állomás-
pótló buszok csak hétköznap köz-
lekednek.

Az újpestiek számára fontos in-
formáció továbbá, hogy a 122-es 
busz helyett március 18-tól, a 122E 
busz közlekedik Káposztásmegyer 
és Újpest-városkapu között. A járat 
kevesebb megállóhelyet érint, és új 

útvonalon, a Megyeri úton és a Kül-
ső Szilágyi úton közlekedik mindkét 
irányban. A buszok a hétköznap reg-
geli csúcsidőben 7-8 percenként in-
dulnak, és bővebb üzemidőben, már 
napközben és késő este is közleked-
nek.

A Lehel téri metróállomás felújí-
tása miatt a 34-es és 106-os buszok 
március 20-ától, hosszabb útvona-
lon, a Lehel tér és az észak-budai 
végállomásaik között közlekednek.

Így jár a metró hétvégén
Hétvégente csak a Göncz Árpád vá-
rosközpont és Újpest-központ kö-
zött jár a metró, a Göncz Árpád vá-
rosközpont és Kőbánya-Kispest kö-
zött a buszsávban haladó M3-as 
metrópótló busszal lehet utazni.

Hétvégén a Lehel tér és a Nagy-
várad tér is elérhető a Göncz Ár-
pád városközpont és Kőbánya-
Kispest között közlekedő M3-as 
pótlóbuszokkal, ezért az M14-es és 
az M30-as állomáspótló járatok ek-
kor nem közlekednek, viszont a 34-
es és a 106-os buszok a hétközna-
pokkal megegyezően a Göncz Árpád 
városközpont helyett a Lehel térig 
közlekednek.

 A felújítással kapcsolatos további 
információk megtalálhatók a bkk.hu 
oldalon, a közlekedési központ tájé-
koztatása szerint pedig már csak két 
hónap van hátra a munkálatok vég-
leges lezárulásáig.  TT

Újpesti szőlőskertek
Vajon mi köze van Újpestnek a szőlőtermesztéshez és a borászat-
hoz? Nagyon is sok, ugyanis kimondható, hogy Újpest létrejöt-
tét a szőlőtermesztésnek köszönheti!

Hétköznap a teljes vonalon jár a 3-as metró

Fény az alagút végén
Hétköznaponként újra a teljes vonalon, Újpest-központ és Kő-
bánya-Kispest között jár az M3-as metró március 20-a óta. 
A BKK tájékoztatása szerint ugyanakkor a Nagyvárad téren és 
a Lehel téren még tart a felújítás, ezért ezeken az állomásokon 
nem állnak meg a szerelvények, a lezárt állomások környéke 
pótlóbusszal és egyéb járatokkal közelíthető meg.
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A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, festményeket, könyve-
ket, írógépet, varrógépet, szőrmebundát, ru-
haneműt, dísztárgyakat, porcelánokat, órákat, 
kristályokat, csipkéket, bizsukat, kitüntetést, 
régi pénzt, bakelitlemezeket, műszaki cikke-
ket, ezüstöket, szobrokat, herendi, zsolnai tár-
gyakat, borostyánt, aranyat, szőnyeget, teljes 
hagyatékot. Értékbecsléssel, díjtalan kiszállás-
sal, hétvégén is. Tel.: 06 20 597 8280 

Készpénzes felvásárlás! Arany, 12 900-35 900 
Ft-ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, 
bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, 
Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, 
régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt. 25. Tel.: 06-70 608-6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com

Vennék Újpesti víztornyot ábrázoló háború 
előtti festményt. Tel.: 06 20 371 2725

OKTATÁS

Matematika, fizika tanítás, általános és közép-
iskolások részére, nagy hatékonysággal szak-
tanártól! Házhoz megyek! Tel.: 06 20 9590 134

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól, csendes kör-
nyezetben, jó közlekedéssel 453 négyzetmé-
ter telek + 65 négyzetméter 2 szobás családi 
ház. A ház felújítandó. Ár: 54 500 000 Ft. Tel.: 
+36 30 392 4030 érdeklődni egész nap. 

Önkormányzati lakást cserélek! 60 m²-es, 
kettő szobás, központban elhelyezkedő, kö-
zös költség elven bérelhető, évente megúju-
ló szerződéses lakást cserélnek ennél jóval 
nagyobbra! Minden megoldás érdekel! A la-
káshoz kis kert, pince is tartozik. jó állapotú, 
konvektoros, villanybojleres, klímával is ren-
delkező ingatlan. A földszinten található, tehát 
mozgássérültek és idősek számára egyaránt 
alkalmas lehet. Tel.: 0670-6362990, e-mail: 
demeter.viktor@gmail.com

Eladó Újpest központhoz közel egy 33 négyzet-
méteres kis rezsijű teljeskörűen felújított, kert-
kapcsolatos, zárható pincerésszel lakás búto-
rozottan. Garázs is bérelhető hozzá. Irányár 35 
millió Forint. Tel.: 06 70 788 81 62

Olcsón kiadó albérletbe családi háznál külön 
bejáratú bútorozott szoba 1 fő részére Érdek-
lődni: 06 1 230 5506, 06 70 343 0707

Kertet gondozni vágyó fiatal pár nyaralót/hét-
végi házat venne a Balatonon vagy a Duna ka-
nyarnál 36mft-ig. 06-20/4549-152

SZOLGÁLTATÁS

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: 06 30 422 1739

Fata Zsolt vállalja kémények bélelését, építé-
sét, kondenzációs kazánok telepítését, teljes 
körű ügyintézéssel. 06-20-264-7752

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatki-
egyenlítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Mi-
nőségi, precíz munka, mérsékelt árakon. 
(Alapítva: 1998) Csapó György. Tel.: 06-31-780-
6430, 061-229-5694 festesma.iwk.hu

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalag-
függöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Nagy 
Sándor. 06-20/321-0601.

Festina Lente vízvezetékszerelés - Kisebb és 
nagyobb munkákat egyaránt vállal fiatal, len-
dületes csapatunk; reális áron, ingyenes felmé-
réssel, kiszállási díj nélkül, anyagbeszerzéssel, 
rövid határidővel és garanciával: 70/2908806.

Takarítás Budapest területén, gyors, alapos, 
megbízható. Takarítás, nagytakarítás (ablaktisz-
títás, függöny mosás stb.) lakások, családi há-
zak, társasházak, irodák számára. Órabér: 1.000-
2.500 Ft-ig Nagyobb épület takarítása: 28.000-
30.000 Ft-ig. Idősebb hölgyeknek és uraknak 
bevásárlásban, orvoshoz szállításban tudok se-
gíteni. Életjáradéki és eltartási szerződést kötök! 
Hívjon bizalommal! Tel.: 06 70 171 07 51

ÁLLÁS

51 éves, megbízható, budapesti férfi B, C, D, E, 
Páv. I., II., III. többéves gyakorlattal sofőri, ma-
gánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási 
munka is érdekel. (alkalmi munka is) Tel.: 06 
30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

Nyugdíjas éjszakai parkolóőrt keresünk, ön-
életrajz szükséges, nettó 105 000 forint mun-
kabér. Tel: 06 70 573 21 92

EGÉSZSÉG

Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítását 
vállalom garanciával. Hívjon bizalommal! Te-
lefon: 06-20-980-3957

ÉLETJÁRADÉK

FIGYELEM! Eltartási és életjáradéki szerződést 
kötök ügyvéd vagy közjegyző által! Teljes ha-
gyatékot veszek. Lomtalanítást vállalok. Kertek 
gondozását vállalom. Hívjon bizalommal, hét-
végén is! Tel.: 06 20 522 9889

Életjáradéki szerződéssel ingatlant vásárolnék! 
Tel.: 06-30-718-6218
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TÖBB, MINT 
20 ÉVE ÚJPESTEN
Fókuszban a prevenció!

Új szolgáltatásokkal és akciókkal
várjuk szeretettel meglévő 
és új pácienseinket!
Minden kerületi lakos 
számára 10 % kedvezményt
biztosítunk!

1041 Bp., Rózsa utca 44. fszt. 4.
+36 20 957 6165

www.demjenmedical.hu
info@demjenmedical.hu

Foglalkozás-Egészségügyi Szolgálat

„Tiéd a csend a nyugalom,
Mienk a könny a fájdalom.
Akartunk mi annyi jót és szépet, 
De a sors életünkben, 
Mindent összetépett.„

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, 
hogy Németh Antalné, Ági néni 83 éves korában elhunyt. Hozzátar
tozónk temetése 2023. március 30-án, 12 órakor lesz a IV. Szent István 
templomban (1046 Budapest, Rákóczi tér 4–8.). Kérjük, aki részt vesz 
a szertartáson, egy szál fehér rózsát helyezzen el a ravatalnál.

A gyászoló család



Patkányt látott? Itt szóljon! A Fővárosi Önkormányzat arra kér minden olva
sót és lakost, amennyiben Budapest területén patkányt látott vagy patkány 
jelenlétére gyanakszik, akkor azonnal tegyen bejelentést az alábbi oldalon: 
budapest.hu/lapok/szolgaltatas/patkanybejelentes.aspx
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Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!
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Gasztró
Az újpesti Vasrózsa utcában található Kami Kisvendéglője házias 
és csúcsminőségű ételeket kínál a vendégeknek. A Dining Guide 
és a Magyar Konyha 2019 óta minden évben Magyarország leg-
jobb kisvendéglőjének választotta, valamint a Dining Guide a 61. 
helyre sorolta a TOP 100 magyar étterem között. A konyhafőnök, 
Fülepi Kálmán kiemelkedően ízletes ételekkel vár mindenkit.
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Csokoládé piskóta
20 dkg rizsliszt
2 ek kakaópor
15 dkg cukor
4 db tojás
1 dl olvasztott vaj

A sütőt 160 fokra előmelegítjük. A 
tojásokat szétválasztjuk, a fehérjét 
habbá verjük a cukorral, a sárgájá-
hoz vajat keverünk. A rizslisztet ösz-
szevegyítjük a kakaóval, majd egye-
sítjük a sárgája keverékkel, végül kis 
adagokban hozzáadjuk a felvert fe-
hérjét is. 25-30 percig kell sütni, 

ahogy elkészült hagyjuk rendesen 
kihűlni, hogy a csokoládémousse ne 
folyjon rajta.

Csokoládémousse
115 g belga 
étcsokoládé
60 g vaj
30 g cukor
3 db tojás
100 g tejszín
70 g Guinness sör
(gluténmentes változathoz 
elhagyható)

A csokoládét, a vajat megolvaszt-
juk a cukorral együtt, majd hagyjuk 

hűlni, amikor hűlt egy picit, a hi-
deg Guinness sört lassan hozzádol-
gozzuk. A habbá vert sárgáját rög-
tön a sör után adjuk hozzá, utána 
a habbá vert tejszínt, végül a hab-
bá vert tojásfehérjét. Ezt egyenges-
sük el a csokoládépiskóta tetején, és 
tegyük hűtőbe, amíg tökéletesen le 
nem hűl.

Mangózselé
0,5 l mangópüré
3 db zselatinlap

Jeges vízben kiáztatjuk a zselatinlapo-
kat. Amikor elég lágyak már, akkor a 
felmelegített mangóhoz adjuk, átszűr-
jük. Amikor kihűlt, a tortára csorgat-
juk, és hűtőben hagyjuk megdermedni.

Mangós csokoládétorta



Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
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AKCIÓS AJÁNLATOK

Orosz Ferencnél az első emeleten a 21/3. üzletben
házi disznósajt 280 Ft/10 dkg | bácskai hurka 250 Ft/10 dkg | 
tanyasi paraszt májas 350 Ft/10 dkg | sütésálló lekvár 220 Ft/10 dkg.

2023. március 23. – április 5.

UJPEST.HU/PIAC 

        bácskai hurka

    250 Ft/10 dkg

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

HÚSAKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

HABZABOLA
19. üzlet

MELATON MAGBOLT
41. üzlet

 paradicsom

 1400 Ft/kg

sós-édes aprósütemények, piték, 
rétesek, tortaszeletek, házias 

sütemények nagy választékban!

OROSZ FERENC
21/3. üzlet

MÁKSZEMEK KFT.
123–125. és a 133–135. asztalok
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PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány 
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

A Habzabolánál (Waffel cukrászda) a földszinten a 19. üzletben
(Új helyre költözött!) sós-édes aprósütemények, piték, rétesek, tortaszeletek,  

házias sütemények (cukormentesen is) nagy választékban kaphatók.

A Melaton magboltnál a földszinten a 41. üzletben
több mint tízféle bab 1350 Ft/kg-tól | darált mák 2300 Ft/kg-tól |  

húsvéti kalácshoz darált dió 4500 Ft/kg-tól | mazsolák 1850 Ft/kg-tól | 
birsalmasajt 3800 Ft/kg-tól, valamint kandírozott gyümölcsök széles 

választékban kaphatók.

A Mákszemek Kft.-nél a földszinten a 123–125. és a 133–135. asztaloknál
paradicsom 1400 Ft/kg | tv-paprika 1800 Ft/kg |  

görög eper 1600 Ft/kg | görög narancs 600 Ft/kg.

A Chili csodák Gabi kertjéből-nél a földszinten a 64. asztalnál
 habanero chocolate zselé 2290 Ft | habanero red zselé 2300 Ft | 

moruga scorpion red-yelow krém 2500 Ft | ketchup 1390 Ft | 
csemege gulyáskrém 1500 Ft | kápiás chililekvár 1600 Ft | 

közepesen csípős gulyáskrém 1600 Ft .

  mazsolák

1850Ft/kg-tól
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